



ЗЕРКАЛО ДНЯ

ДОЛГ КРАЯ СОКРАТИЛСЯ НА ТРЕТЬ

В 2019 году Ставрополью удалось сократить госдолг на 30,2 процента, сообщили в управлении правительства края по информполитике. Такие динамичные темпы снижения бюджетного минуса (на 1 марта он составил 23 млрд рублей) позволили региону войти в тройку лидеров в общероссийском рейтинге. Данные опубликованы агентством РИА «Рейтинг» по материалам Минфина РФ. К слову, снизить объемы своих долгов в этом году получилось у 35 российских регионов, в 29 территориях задолженности казны остались на прежнем уровне. А 21 субъект даже нарастил долговые обязательства. Общий объем госдолга всех регионов страны сократился на 4 процента. И в целом на 1 марта 2019 года общая сумма задолженности регионов перед банками и федеральным бюджетом превысила 2,1 трлн рублей.

Ю. ПЛАТОНОВА.

ЭКОЛОГИЯ КАК ОБРАЗ ЖИЗНИ

В Москве завершился X Международный форум «Экология». В его работе приняла участие делегация края во главе с первым заместителем председателя правительства Николаем Великданем. Всего в форуме приняли участие более двух тысяч делегатов из 75 регионов России и 20 зарубежных стран, сообщили в краевом минприроды. Центральным событием стала конференция «Приоритеты экологического развития России» - проектное управление как основа государственной политики в сфере охраны окружающей среды в РФ». На встрече также подведены первые итоги реализации «мусорной» реформы.

Т. СЛИПЧЕНКО.

ЯИЧНЫЙ МОНИТОРИНГ

В преддверии Пасхи «Роскачество» приступило в регионах к исследованию яиц. Эксперты проверяют продукцию на свежесть, содержание микроорганизмов, бактерий и антибиотиков, соответствие продукта заявленной категории. Ежегодно в нашей стране производится свыше 42 миллиардов яиц, а каждый россиянин в среднем съедает 277 штук при медицинской норме потребления 270. На Ставрополье в прошлом году собрано более 805 миллионов штук, что на два процента больше, чем годом ранее. По объемам продукции яичного птицеводства сегодня наш регион занимает 27-е место в стране.

Т. СЛИПЧЕНКО.

ДЕМОНТАЖ ПО НОВОЙ СХЕМЕ

В течение 2019 года власти Ставрополя планируют полностью очистить город от незаконно установленных торговых объектов. Демонтаж таких ларьков осуществляется по новой схеме. Теперь у владельцев больше нет возможности оттягивать время сноса судебных тяжбами. По новым правилам, утвержденным решением городской Думы, торговый объект должен быть демонтирован в течение 40 дней. С начала этого года добровольно убрали свои ларьки с улиц краевого центра более 20 собственников. Если же владелец отказывается это делать самостоятельно, торговый павильон все равно вывезут, но уже в принудительном порядке.

А. ФРОЛОВ.

ШЕСТВИЕ К КРЕПОСТНОЙ ГОРЕ

В субботу, 30 марта, православные жители Ставрополя продолжат повившуюся несколько лет назад новую духовную традицию: массовым крестным ходом они пронесут крест, освещенный в храме Гроба Господня в Иерусалиме, от Крестовоздвиженской церкви к Казанскому кафедральному собору. С августа 2015 года такое шествие верующих от улицы Голенева к Крепостной горе совершается дважды в год: в канун Воскресения Христова и в канун Пасхи. В этот раз крестовоздвиженский храм. Крестный ход начнется в 16 часов, затем в кафедральном соборе состоится всенощное бдение.

Н. БЫКОВА.

ПЛЮС 100

Больше сотни весной и кленов высадил в парке Победы села Кевсала Ипатовского городского округа. В этой акции активное участие приняли старшеклассики здешней школы. А саженцами село обеспечили лесной инспектор Геннадий Милосердов и участковый лесничий Дмитрий Доросенко. Сейчас в парковой зоне ведутся работы по благоустройству в рамках программы поддержки местных инициатив, оборудуются забор по периметру всей площади, а к лету преобразится и игровая площадка для детей.

Н. БАБЕНКО.

ВОССТАНОВИЛИ КРЕСТ

Поклонный крест на Татарском городище в Ставрополе, разрушенный неделю назад, удалось восстановить. Он уже дважды подвергался нападению вандалов. В первый раз его изрубили свастикой, а во второй - просто сломили. Крест установили 27 сентября 2018 года к 1030-летию Крещения Руси на месте древнего христианского храма, обнаруженного археологами несколько лет назад. Сейчас памятник вновь включен в экскурсионный маршрут по Татарскому городищу, собирают сотрудники музея-заповедника имени Г.Н. Прозрителева и Г.К. Праве. В ближайшем будущем на этом месте планируется восстановить храм - самое древнее христианское сооружение на территории края.

М. СКВОРЦОВА.

КАВКАЗСКИЕ ТАНЦЫ: МАСТЕР-КЛАСС

В субботу, 30 марта, в Ставропольском краевом Доме народного творчества мастер-класс по кавказскому танцу проведет Шота Кобияшвили, солист балета Государственного ансамбля песни и танца «Эрисиони» Республики Грузия. Занятия пройдут в рамках подготовки к VI межрегиональному фестивалю-конкурсу кавказского танца «Жемчужина Кавказа», который состоится 27 апреля в Ессентуках. На мастер-класс приглашены руководители хореографических студий, кружков сельских домов культуры, преподаватели детских музыкальных школ, школ искусств, домов детского творчества Ставрополья.

Н. БЫКОВА.

ПОЗАБОТЬТЕСЬ О СВОЁМ ЗДОРОВЬЕ

Неблагоприятные дни в апреле: 2, 3, 5, 6, 9, 12, 19, 23, 25, 27, 30.

ФОТОФАКТ

Олимпийские надежды 45-й параллели

В Северо-Кавказском федеральном университете на этой неделе проводятся ежегодные естественно-научные школы для одаренных детей. Среди них призеры и победители многопредметной открытой олимпиады СКФУ «45-я параллель».



САМЫЕ талантливые старшеклассники Ставрополя в течение четырех дней пробуют себя в роли географа, эколога, химика, картографа, математика и программиста. Дети посетили обсерваторию университета, приняли участие в викторине, под руководством преподавателей провели эксперименты нобелевских лауреатов. Вызвали восторг и собственные исследования питьевой воды по показателям жесткости, насыщенности кислородом и микроэлементами. Все занятия ведутся в лабораториях, оснащенных реактивами и современным оборудованием. Работают с детьми высококвалифицированные специалисты.



Естественно-научная школа создана для того, чтобы найти талантливых детей, поддержать их, дать возможность определиться с факультетом для будущего обучения. Так, десятиклассница Ксения Гординова из лицея № 5 г. Ставрополя (на нижнем снимке) за проведение оптического опыта по определению фокусного расстояния призналась: «Мне очень нравится термодинамика. Я стереотипная девушка и люблю физику, формулы, расчеты. Поступать буду или на физмат, или туда, где изучают именно ядерную физику».

ЕЛЕНА АЛЕКСЕЕВА. Фото Дмитрия Степанова.

Коллектор вернули к жизни

АКЦЕНТ

История с восстановлением работоспособности крупного коллектора на юго-западе Ставрополя, за которой горожане напряженно следили несколько дней, благополучно завершилась. Во второй половине дня в среду авария получила статус полностью ликвидированной.

ГЛАВНУЮ новость горожанам первым сообщил в своем аккаунте в Инстаграм глава Ставрополя Андрей Джатдоев. «Все! Коллектор запущен. Пока схватится бетон, трубу временно придавили блоками. Потом их уберут. Надеюсь, что больше сюрпризов не будет», - написал он, сопроводив свой текст коротким видео с новой трубой в разрытой траншее. В том же сообщении говорится, что теперь настало время работ по благоустройству. И в первую очередь усилия городских служб будут сконцентрированы на восстановлении дублера улицы Доваторцев.

Как накануне стало известно, причиной серьезного сбоя работы канализационного коллектора в краевом центре стало обрушение бетонной плиты лотка, в котором он расположен. Авария произошла в субботу 23 марта. Несмотря на то что восстановительные работы велись в круглосуточном режиме (это подтверждают жители близлежащих домов), они растянулись на несколько дней. Как мы уже сообщали, много времени ушло на то, чтобы получить доступ к поврежденным коммуникациям. Действия коммунальщиков были осложнены ограниченным пространством между зданиями

- это сделало невозможным полноценное использование необходимой спецтехники. Поэтому сотрудникам городского водоканала в основном пришлось трудиться вручную. По следам произошедшего хочется отметить пару моментов. Случившееся - это еще одна иллюстрация, и любой сбой в ее работе всегда грозит «эффектом домино» и непредсказуемыми последствиями. А также объективными сложностями с их устранением, особенно если требуется привлечение массивного оборудования. Но вместе с тем в отличие от многих крупных аварийных случаев этот был из разряда тех, где работа велась образцово слаженно и, главное, по всем фронтам. С акцентом на то, чтобы минимизировать для населения возможные неудобства, связанные с ликвидационными мероприятиями.

Так, в две обесточенные многоквартирные (вышедшая на поверхность вода залила щитовые) электростанции, прогнозы об окончании делались сложно, глава города охотно выкладывал видео и рассказывал, когда наконец удалось остановить поток воды, в какой день планируют запустить коллектор и что вообще стало причиной его выхода из строя. Здесь же видим просьбы к горожанам отнестись с пониманием к происходящему и по возможности исключить перекресток из маршрута движения в часы пик. Надо сказать, посты главы города все эти дни вполне охотно комментировали пользователи, и некоторые им отвечали.

С учетом того, что порой аналогичным образом в Инстаграме получают официальные пресс-релизы и губернатор В. Владимиров, можно предположить, что это станет определенным трендом в регионе. По большому счету, такой диалог продуктивен требованиями времени и позволяет политикам получить прямой доступ к активной части аудитории, чтобы быстро узнать срез общественного мнения по разным вопросам и оперативно отреагировать на какие-то форс-мажоры, как в случае с аварией на коллекторе. Но это, как говорится, уже тема для другого разговора.

ЮЛИЯ ЮТКИНА.

ПОЛИТХРОНИКА

Главная задача эсеров

Состоялся пресс-конференция лидера регионального отделения партии «Справедливая Россия» Александра Кузьмина и его соратников.

мин, не важно кто, главное - цель достигнута. Александр Кузьмин одобрил отозвал о деятельности губернатора Владимира Владимировича: «Молодой руководитель, энергичный, боится за интересы края. Но многое ему приходится делать в ручном режиме. Садится сам в машину и едет разру-

ливать возникающие проблемы. Много работает, находит спонсоров для Ставрополья». Прозвучал вопрос о «Ставропольской правде»: «Собирается ли представитель партии «СР» претендовать на должность губернатора на предстоящих выборах главы края 8 сентября?». «По уставу партии, - ответил

Александр Кузьмин, - вопрос о том, в каком регионе представители «СР» будут претендовать на главную должность, решается на съезде, который состоится в апреле, и лично лидером партии Сергеем Мироновым. Мою же кандидатура на предстоящих выборах главы края 8 сентября?». «По уставу партии, - ответил

ЛЮДМИЛА КОВАЛЕВСКАЯ.

В ДУМЕ КРАЯ

Центральным вопросом вчерашнего заседания Думы СК был отчет начальника Главного управления МВД РФ по Ставропольскому краю Александра Олдака о работе полиции в 2018 году. Вел заседание председатель краевого парламента Геннадий Ягубов.

Проблема медвытрезвителей по-прежнему актуальна

РУКОВОДИТЕЛЬ полицейского главка назвал оперативную обстановку стабильной. Это стало возможным благодаря кропотливой работе представительной организации охраны массовых общественных мероприятий, профилактической деятельности по предупреждению преступлений. Показатели, которыми принято оценивать работу полиции, свидетельствуют о положительных тенденциях к снижению преступности. Уровень смертности от разного рода посягательств на жизнь на Ставрополье ниже, чем в других регионах. Обезврежено пять преступных сообществ. Закрыто несколько десятков наркопритонов. Из незаконного оборота изъято около 200 килограммов наркотических, психотропных и сильнодействующих веществ, из них органами внутренних дел - 186 кг. Меньше стало квартирных краж. Раскрыто 243 должностных преступления, среди которых 146 касаются фактов взяточничества.

Каждое второе преступление, констатировал Александр Олдак, совершено рецидивистами. В связи с этим он призвал законодательную и исполнительную власть оказывать больше помощи в сфере трудоустройства и социальной адаптации граждан, вернувшихся из мест заключения. Чтобы профилактические меры были более действенны, необходимо запустить межведомственный банк данных людей «группы риска», тяготеющих к криминалу, в том числе и подростков, которых в силу незрелости психики взрослые преступники стараются подчинить и втянуть в противоправную деятельность. В прошлом году полицейские «запеленговали» 60 подростков, пропагандирующих суицид. Правда, если верить их словам, на соответствующие сайты в Интернете они вышли просто из любопытства.

Среди проблем, с которыми Александр Олдак обращается к депутатскому корпусу практически ежегодно, нехватка достаточных помещений для участковых, где им приходится работать с населением. Напомним, Александр Олдак и о состоянии краевого парламента на заседании о возвращении медвытрезвителей. Необходимость такая назрела. Конечно, это должны быть принципиально новые учреждения, не такие, что действовали ранее. Однако помощь людям в состоянии сильного алкогольного опьянения остается актуальной. Нашли же возможность другие регионы, такие как Татарстан, Мордовия, Нижний Новгород и другие, создать подобные учреждения, которые эффективно работают и выполняют важную медицинскую и социальную роль. В связи с этим он предложил депутатам вновь вернуться к вопросу о принятии аналогичного регионального закона на Ставрополье. В заключение докладчик поблагодарил депутатов за помощь и взаимодействие. Глава думского комитета по казачеству, безопасности, межпарламентским связям и общественным объединениям Юрий Гонтарь отметил, что все острые вопросы, касающиеся деятельности ГУВД, были обсуждены в рамках думского комитета. И в целом работу полицейского главка предлагается оценить как удовлетворительную. Депутаты его поддержали.

Дополнительный вопрос пытался внести в повестку заместитель председателя краевого парламента, единственный представитель партии «Справедливая Россия» Александр Кузьмин.

Из его несколько сбивчивого объяснения понятно было, что проблематика касается недостатков в проведении на Ставрополье «мусорной» реформы. Коллеги сошлись на том, что без точной формулировки и предварительной проработки группой депутатов и экспертов выносить вопрос на обсуждение преждевременно. А пока, как отметил депутат Петр Марченко, предлагаемая тема очень отдалена от политических тенденций к снижению преступности. Уже после заседания председатель Думы СК Геннадий Ягубов назвал эту попытку «вбросом ради вброса», чтобы журналисты обратили внимание. На самом деле проблемы есть: реформа по обращению с ТКО, это признает и губернатор, идет не во всем гладко, надо устранить недоработки, работать с тарифами, уменьшать нагрузку на население, но делать это не с бухты-барахты, лишь ради политического имиджа. Все решения и действия должны быть максимально продуманными.

Приведен в соответствие с федеральным законодательством краевой Закон «Об использовании лесов на территории Ставропольского края». Таким образом, валежник отнесен к недревесным ресурсам леса. В переводе на обычный язык, теперь его не возбраняется собирать для бытовых нужд.

Внесен ряд изменений в Закон «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ставропольском крае», которые в основном уточняют требования к работе детского омбудсмена.

Говорили и о законодательной инициативе краевого парламента по внесению в Госдуму изменения в Федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России». Суть ее в учреждении даты, посвященной окончанию битвы за Кавказ, которая длилась 442 дня. Чтобы не пропустить захватчиков к стратегическим объектам, погибли 344 тысячи воинов. Это не говоря о жертвах среди гражданского населения, которых насчитывается более миллиона человек. 9 октября 1943 года вступило в историю страны как дата разгрома врага на этой линии фронта, проходившей по Ставрополью. Инициативу ставропольских депутатов предлагалось представить на суд коллег из других регионов на заседании Северо-Кавказской парламентской Ассоциации. Это облегчит ее дальнейшее продвижение на федеральный уровень.

«Надо восстановить историческую справедливость», - оценил решение Геннадий Ягубов. Депутаты приняли решение о переименовании хутора Хорошовского Этокского сельсовета Предгорного района в Хорошевский. По разным причинам много лет существовал путаница. В одних документах его название значится так, в других этак. Чтобы не было проблем ни с пропиской, ни с оформлением разного рода документов, без приведения к единообразию не обойтись.

И наконец, организационный вопрос. Сложил полномочия депутат Анатолий Афонин. Связано это, как пояснил Геннадий Ягубов, с новыми проектами, которые предстоит реализовать на ООО «Ставролен», директором которого тот является. Парламентарий счел, что просто не сумеет одинаково хорошо проявлять себя на двух приорах. Однако мы предлагаем исполнять функции советника председателя Думы. Кто по партийному списку сменит депутата на его посту, пока неизвестно.

ЛЮДМИЛА КОВАЛЕВСКАЯ.





ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

- Курсавский район образован в 1924 году из волостей и сел части бывшего Александровского уезда Ставропольской губернии с административным центром в поселке Курсавском.
- В 1963 году район был упразднен, но Указом

- Президиума Верховного Совета РСФСР от 11 декабря 1970 года вновь воссоздан. В него вошли сельсоветы, ранее переданные другим районам, - всего 8 сельсоветов с 29 населенными пунктами.
- 15 марта 1984 года Курсавский район переименован в Андроповский в честь Ю.В. Андропова.

Территория роста

О сегодняшнем дне и перспективах развития андроповской земли мы беседуем с главой Андроповского муниципального района, Героем труда Ставрополя Ниной Бобрышевой.



Смотрите, объем инвестиций в основной капитал, направленный на развитие экономики и социальной сферы Андроповского района, составил порядка 800 миллионов рублей. Сегодня наша территория реализует сразу семь инвестиционных проектов. Вышел на запланированную мощность в 6 тысяч тонн продукции в год крупный проект - тепличный комплекс «Андроповский». Здесь трудоустроено более двухсот человек! Предприятие постоянно расширяет географию продаж продукции - отборных огурцов. Планируется и выращивание салатов.

новодческих ферм 13 КФХ в районе получили поддержку на общую сумму 85 миллионов 443 тысячи рублей (без учета собственных средств). Напомним, Андроповский район также выбран для реализации инвестиционного проекта краевого и федерального значения. Речь идет об устройстве масштабного ветропарка, который будет вырабатывать «чистую» электроэнергию.

ние 40 садов в шести муниципальных образованиях.

- Нельзя обойти такую тему, как бюджет района. Ведь это, образно говоря, кошелек, от наполнения которого зависит наполнение множества программ, в том числе социальной направленности.

- Отмечу, бюджет Андроповского района за прошлый, 2018 год исполнен с профицитом. Доходов поступило на сумму 765 миллионов рублей, расходы составили 761 миллион рублей. Собственных доходов поступило на 116 миллионов рублей, что на 16 процентов больше уровня 2017 года. Участие в госпрограммах, привлечение краевых субсидий дало 53 миллиона рублей. Самое главное, я считаю, благодаря поддержке губернатора, работе администрации района удалось включить в районную казну инвестиционную составляющую. То есть мы вышли на старт бюджета развития.

Это все очень важные моменты. От того, сколько заработаем денег, сколько привлечем, зависит уровень жизни селян. В это понятие вкладываю и доходы граждан, и комфортность проживания, и обеспеченность квалифицированной медицинской помощью, и многое другое. Вообще, считаю, что в обозримом будущем условия жизни на селе должны вплотную приблизиться к городским.

Это не утопия. У нас уже сделаны реальные шаги в соответствующем направлении. Что имею в виду? Взять, к примеру, дороги. Общая их протяженность в районе - без

Что еще? В этом году кардинально улучшится ситуация в районе по качеству воды. Нам выделено 120 миллионов рублей на соответствующие работы: ремонт водоводов, замену фильтров. Жители восемнадцати населенных пунктов вскоре почувствуют положительные перемены.

Далее. Сегодня в территории благодаря огромной поддержке краевых властей делается упор и на развитие здравоохранения на селе. Знаковое событие прошлого года - открытие Янкульской участковой больницы с круглосуточным стационаром. В этом году откроются новые ФАПы в хуторах Верхний Калаус, Нижнеколосном, в поселке Нижний Янкуль.

Сфере образования мы отводим особое место в стратегии развития территории. Такие только цифры: в районе работают 17 детских садов, 14 школ с четырьмя филиалами, 3 учреждения дополнительного образования. Успешно у нас реализуется принятая на инициативу губернатора краевая программа замены окон в образовательных организациях. Только в прошлом году заменили оконные блоки в пяти школах и загородном лагере «Юность». А за время реализации партийного проекта «Единой России» «Детский спорт» у нас проведены капремонты в шести спортзалах школ на сумму 9357000 рублей.

Важнейшее градостроительное событие - старт строительства новой современной школы на 170 мест в селе Красноярском. Сметная стоимость - 205 миллионов рублей.

По программе поддержки местных инициатив за последние два года в районе построено и реконструировано 18 объектов, в том числе 6 современных универсальных площадок, 2 спортивных игровых комплекса, полностью или частично отремонтированы 3 сельских ДК, обустроены 4 парковые зоны, построены пешеходные дорожки в двух населенных пунктах. Украшением села стала площадь в Курсавке. В 2019 году появятся еще 11 новых объектов, в том числе стадион в Солуну-Дмитриевском. Есть много других планов по развитию социальной сферы. Так что к выполнению заявленной цели по приближению уровня жизни на селе к городскому мы поступательно движемся.

- **Нина Анатольевна, ваши пожелания землякам в связи с 95-летием Андроповского района.**

- Искренне желаю здоровья, простого человеческого счастья, исполнения самых заветных желаний. К знаменательной дате, 95-летию Андроповский район подошел, проделав большой и славный исторический путь. Спасибо, дорогие андроповцы, за ваш труд, за вашу любовь к родной земле. Вместе мы обязательно сделаем нашу землю еще краше и богаче.

Андроповский район расположен в юго-западной части Ставропольского края. На севере он граничит с Грачевским районом, на востоке - с Александровским и Минераловодским, на юге - с Предгорным районом и Карачаевско-Черкесской Республикой, на западе - со Шпаковским и Кочубеевским районами.

Цвети, район, Руси частица!



• Бюст Ю.В. Андропова в селе Солуну-Дмитриевском.

ПЛОЩАДЬ района 2388 квадратных километров. Это почти тридцатая часть Ставропольского края. Территория района простирается с севера на юг на 75 километров, с запада на восток на 60 километров.

Население на 1 января 2019 года составило 34354 человека. В районе проживают представители 60 национальностей. Несмотря на небольшую площадь Андроповского района, на его территории размещаются сразу два климатических района. Северная часть относится к зоне неустойчивого увлажнения, а южная - к зоне умеренного увлажнения.

Рельеф местности разнообразен. Центральная часть района расположена на Ставропольской возвышенности, на севере находится Янкульская котловина, на востоке - Прикалаусские высоты с высшей точкой 691 м - горой Брык. Это самая протяженная гряда возвышенностей в крае. Здесь берет начало наиболее крупная река района - Калаус. Речная сеть развита слабо, но земля богата родниками и источниками минеральной воды. Эти воды являются аналогом известных минеральных вод «Ессентуки» № 17 и № 4. Кроме того есть другие воды с различной минерализацией и термальным диапазоном.

В окрестностях поселка Каскадного находится одно из крупнейших в крае водохранилищ - Красное, на котором работает электростанция, включенная в общую энергосистему ГЭС России. Территорию района пересекает Большая Ставропольский канал.

На юге района, у села Куршава, расположен большой водоем - государственный зоологический заказник «Лиман», созданный в 1982 году для охраны черной ондатры и водоплавающей птицы. В районе имеются природные объекты, которые получили статус государственных памятников природы. Это живописная гора Брык, урочище Семистожки - уникальное геологическое образование в виде серии холмов, находящееся на Воронько-Каскадских высотах, и расположенный там же ботанический памятник природы - Чумацкий лес.

Главное богатство района - земля, 90 процентов земельных ресурсов составляют сельхозугодья. Основные отрасли сельского хозяйства - земледелие и животноводство.

Район является транспортным узлом, через который проходят участок Северо-Кавказской железной дороги Невинномысск - Минеральные Воды, федеральная автомагистраль «Кавказ», нефтепровод, два магистральных газопровода высокого давления. Районный центр, село Курсавка, находится в 50 км от международного аэропорта Минеральные Воды.

Вся биогфера Андроповского района - это летопись трудовых свершений его жителей. Многие андроповцы внесли свой вклад в развитие территории. За десятки лет сформировалась сеть сельхозпредприятий, промышленных производств, учреждений образования, здравоохранения и культуры. Район дал стране немало замечательных людей, среди них 13 Героев Советского Союза.

В селе Солуну-Дмитриевском родился Ю.В. Андропов - видный государственный и политический деятель, руководитель Советского государства.

ДИНАМИКА УСПЕХА

По сравнению с 2013 годом в Андроповском районе увеличилось:

- производство мяса - на 25%,
- производство молока - на 14%,
- валовой сбор зерна - в 1,6 раза.

По итогам 2018 года все сельхозпредприятия района сработали с прибылью в сумме 155 миллионов 290 тысяч рублей (в 2013 году район сработал с убытком 46 миллионов 920 тыс. рублей).

- **Информация исчерпывающая, спасибо. Но простой человек, согласитесь, и так может сказать: построили где-то завод, ферму, но я-то там не работаю, что мне с этого?**

- Такая точка зрения глубоко ошибочна. Посмотрим на упоминавшийся уже тепличный комплекс «Андроповский». Он, кроме прочего, уже стал самым крупным налогоплательщиком в районе. Также теплицы потребляют большое количество газа, электроэнергии и так далее. А значит, развиваются смежные отрасли, связанные с энергоснабжением. И не только. Транспортные услуги, производство упаковки - и здесь, соответственно, идет рост.

Рабочие места создаются у нас и в самой что ни на есть глубинке. Так, в 2018 году благодаря поддержке губернатора в районе стартовала программа предоставления грантов личным подсобным хозяйствам на закладку суперинтенсивных садов. Из краевого бюджета выделено 16 миллионов рублей на созда-

мало 500 километров (краевые 150 км, районные - 82,7, дорожная сеть поселений - 250 км). Подвижки здесь видны, что говорится, невооруженным глазом. Если в предыдущие годы из средств дорожных фондов, бюджетов разных уровней выделялось на ремонт районных дорог 6-7 миллионов рублей, то в 2018 году было освоено 33 миллиона. Удалось из районного бюджета выделить средства на изготовление проектно-сметной документации на строительство моста через БСК в село Казинка. В настоящее время проект проходит госэкспертизу. В этом году планируем еще больше выделить средств на ремонт районных дорог. Возможности нашего районного бюджета уже позволяют это сделать. Ведется ремонт и краевых дорог. В 2019 году продолжится капремонт 40-километровой дороги на Новый Янкуль. В Дубовой Балке в ближайшее время начнется строительство моста через БСК. Будут реализованы и другие дорожные проекты.

«Домашняя курочка» из Курсавки



Что может служить признаком благоприятного инвестиционного климата в отдельно взятом районе? Наверное, тот факт, что на данной территории активно развивается не только крупный и средний, но и малый бизнес. Взять, к примеру, производственную компанию «Югптицеторг», действующую в селе Курсавка Андроповского района с 2016 года. Создана она была буквально с нуля.

ПРОФИЛЬ молодого предприятия - обвалка мяса птицы на отдельные части (филе, бедро, голень, бескостную тушку и т. д., производится также пять видов фарша). Свежая, качественная, полезная продукция из цыплят-бройлеров известна под торговой маркой «Домашняя курочка». Как вспоминает сегодня директор «Югптицеторга» Людмила Сукачева, начиналось производство более трех лет назад с переработки всего 500 килограммов сырья в смену. С тех пор объемы производства выросли в десять раз: до 5 тонн в смену!

Основной вид продукции - бескостная тушка цыпленка-бройлера - закупается в основном отраслью HoReCa (отели, рестораны, кафе, кейтеринг). Сеть гостиниц «Азимут», аэропорт Адлера, многие другие корпоративные клиенты в разное время оценили достоинства сотрудничества с «Югптицеторгом». Налажены связи с торговыми сетями практически всех регионов Север-

ного Кавказа. Производились также поставки в Москву и Московскую область, Волгоград, Пермский край. А еще закупают продукцию курсавского предприятия колбасные заводы Ставропольского края, Северной Осетии, Чечни. Развивает компания фирменную торговлю: работают магазины в Курсавке и в Невинномыске. Ассортимент здесь широчайший. Свообразной «фишкой» этих торговых точек является также наличие в продаже весовых специй (свежих, качественных) - более 100 наименований.

Ну а в чем же заключается главный секрет успеха микропредприятия? Во-первых, в Андроповском районе создана благоприятная среда для развития бизнеса, в том числе малого. Второй фактор: «Югптицеторг» безукоснительно поддерживает высочайшее качество выпускаемой продукции. Здесь все начинается с сырья. Прочные взаимовыгодные деловые связи наработаны в этом

плане с АО фирмой «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева (Краснодарский край). Еще один важнейший фактор: кадры. Штат работников составляет 25 человек, включая специалистов по обвалке мяса птицы, ветврача, упаковщиков, работников склада, водителя-экспедиторов и т. д. Текучесть кадров практически нет: люди ценят стабильную работу, достойную зарплату.

Наработала фирма также солидную материальную базу: есть два цеха по заготовке и упаковке продукции, холодильные камеры и т. д. А что с планами на будущее? Они реализуются уже сейчас. Так, в марте «Югптицеторг» запускает новое направление - производство полуфабрикатов из мяса курицы.

Жизнь не стоит на месте и нужно быть в курсе всех новинок отрасли. «Агропродмаш», «Продэкспо» - Людмила Сукачева, специалист «Югптицеторга» принимали участие в этих выставках и ряде других. Пока что в качестве гостей. Но

уже на «Продэкспо-2020» компания из Курсавки намерена представить свою продукцию. А ведь в «Продэкспо» ежегодно принимают участие порядка 200 фирм из более чем 60 стран!

Такой еще интересный факт: сравнительно недавно Людмила Сукачева поимала себя на мысли, что в родной Курсавке нет кафе для семейного отдыха. И вот такое кафе со сказочным названием «Жили-были» и уютным детским уголком появилось благодаря инициативе предпринимательницы. Работает «Жили-были» с 1 мая прошлого года. В кафе отмечают юбилеи, дни рождения, просто приходят семьями: чтобы вкусно поесть и отдохнуть. Сюда также можно зайти на бизнес-ланч.

Очень успешным был 2018 год для территории. Так, с уборочной площади 67167 га валовой сбор зерна (вместе с кукурузой) составил 209 тысяч тонн. Средняя урожайность 30,9 центнера с гектара. Стоит отметить, что за последние шесть лет валовой сбор зерна в районе увеличился на 80192 тонны, или в 1,6 раза.

В многом добиться высоких показателей в развитии растениеводства помогла ответственная государственная

поддержка. Из бюджетов всех уровней были выплачены субсидии на общую сумму 262,4 миллиона рублей.

Нельзя не упомянуть такой примечательный факт: под урожаем 2019 года засеяно 70884 гектара озимых культур. Это на 12243 гектара (или на 20,9 процента) больше, чем в 2018 году.

Поступательно развивается в районе и животноводческая отрасль. В ней задействованы два сельскохозяйственных предприятия, 53 крестьянско-фермерских хозяйства, личные подсобные хозяйства. Во всех категориях хозяйств содержится 12717 голов крупного рогатого скота, 74429 овец, 1848 свиней, 53608 птицы.

Только в прошлом году было произведено в общей сложности 6921 тонна мяса. За последние шесть лет производство мяса, таким образом, увеличилось на 1372 тонны, или на 25 процентов. Положительная динамика и в производстве молока - за тот же период оно увеличилось на 3700

тонн, или на 14 процентов, и составило в общей сложности 31200 тонн.

Также Андроповский район относится к числу территорий, занимающихся производством товарной рыбы. В нем задействовано одно сельхозпредприятие и 21 крестьянско-фермерское хозяйство. Только в 2018 году было произведено 323 тонны «живого серебра».

Сейчас у андроповских аграриев горячая пора. Как говорится, весенний день год кормит. В том, что этот сельскохозяйственный год в Андроповском районе будет не менее плодотворным, чем год предыдущий, сомнений нет. Залогом тому земля-кормилица и каждодневная кропотливая работа на этой земле сельско-го труженика.

Полосу подготовил АЛЕКСАНДР МАЩЕНКО. Фото пресс-службы администрации Андроповского района.

ТЕАТР: ПРЕМЬЕРА

Василий Шукшин в XXI веке

Новой премьерой порадовал публику Ставропольский академический театр драмы им. М.Ю. Лермонтова. Постановку сценической версии пьесы В. Шукшина «Энергичные люди» осуществил заслуженный деятель искусств России Валентин Бирюков.

В ГОД 90-летнего юбилея Василия Макаровича появление его имени на афише вполне закономерно, во-первых, и необыкновенно интересно, во-вторых. Интересно уже потому, что ставит вопрос: а каков Шукшин в XXI веке? Ведь он был абсолютно советский актер, писатель, постановщик, в том смысле, что принадлежал своему времени, находил отклик у современников, однако насколько он близок нам сегодня, совсем в другой стране...

Казалось бы, кто же не помнит эту настоящую ослепительную культуру, так ярко осветившую нас талантом, мощным и многогранным... А вот представьте себе, выросло уже не одно поколение, не видевшее ни «Калины красной», ни «Они сражались за Родину», ни «Живет такой парень»... Хотя все эти шедевры заслуженно вписаны в перечень классики советского и мирового кино. Ныне знаменитая фамилия больше мелькает, увы, в скандальных телешоу, связанных с разборками потомков, выставляемыми на всеобщее обозрение. Обидно становится за Шукшина, глядя на это безобразие. Правда, справедливости ради добавлю: на современных российских сценах появляются и постановки произведений классика. Теперь в этом ряду и ставропольская премьера.

Сорок пять лет назад, в далеком 1974-м, в БДТ (Большой драматический театр, Ленинград, ныне Санкт-Петербург) состоялась премьера спектакля «Энергичные люди». Пьесу принес сам Василий Макарович. Спектакль стал сенсацией и долго оставался в репертуаре. Тогда герои пьесы пришлись очень вовремя - действительно, энергичные люди, хваткие и нечестные на руку, хапуги и воры были подходящими объектами для сатиры. Сегодня таких порою причисляют к бизнесменам, что вряд ли нравится людям по-хорошему предприимчивым, занятым делом. О тех же, кого так точно и едко живописал Шукшин, другой советский кумир говорил словами своего известного героя: «Вор должен сидеть в тюрьме». Как сильно сместились нравственные акценты со времени Шукшина и Высоцкого... Или все же не так уж сильно? Вот сколько задачек задает нам спектакль.

В афише сохранено авторское обозначение жанра - сатириче-



ская повесть. Но если в шукшинское время это была в самом деле сатира со всеми полагающимися ей приметами - иронией, сарказмом, гротеском, разумеется, все в комическом ключе, то сегодня к «той» сатире примешиваются ощущения несколько иного порядка. Нет, ирония, сарказм и гротеск никуда не делись. Изменилась их интонация. К примеру, при слове «спекулянт» подымало спросить молодых соседней по залу, что они понимают под этим... хм... термином. Налицо, естественно, сюжет пьесы со всеми человеческими характеристиками и взаимоотношениями героев. И все актеры, занятые в спектакле, замечательно точно воплотили эти характеры и отношения. Валентин Бирюков вновь собрал отличную команду, в которой каждый игрок и самодостаточен, и одновременно на общую идею спектакля успешно работает.

Тут что ни персонаж - фигура колоритнейшая в своем роде. Начиная с того, кто персонажирует автора. Евгению Задорожному удалось создать образ отнюдь не отвлеченный, не беспристрастный, его герой безымянный, однако наделен вполне подходящей всей постановке конкретикой. Он не просто читает текст пьесы, что даже при отличной дикции могло быть скуч-

но и монотонно. Нет, он живо включается в действие, вплоть до поднесения шубы героине и т. п. Даже его мимика, то насмешливая, то дурашливая, придает тому или иному эпизоду свою эмоциональную окраску. Под стать ему главный женский персонаж в исполнении колоритной Полины Полковниковой. Ее героиня отдаленно напоминает современную типаж эффектной дамы, привыкшей к достатку и роскоши благодаря обеспеченному супругу. Правда, по неписаному закону «ищите женщину» именно она становится детонатором главной интриги, если кто помнит литературный первоисточник. Актриса играет самозабвенно, лихо, умело и к месту применяя внешний эпатаж, как это вообще присуще Полковниковой, в какой бы роли мы ее ни видели.

Отлично чувствуют исходную задачу спектакля и исполнители ролей, собственно, тех самых энергичных людей. Каждый вкладывает в своего героя свои черточки, обыгрывая характер, что называется, в деталях, а актеры ставропольской драмы этим владеют вполне. Истинное наслаждение театру наделено вполне подходящей всей постановке конкретикой. Он не просто читает текст пьесы, что даже при отличной дикции могло быть скуч-

и Борис Щербаков, почетный деятель искусств СК Игорь Барташ, артисты Георгий Серебрянский, Владимир Петренко и Владимир Лепа. Регулярно катившийся по залу дружный смех и аплодисменты - наглядное тому подтверждение. Неплохо пишется в общий ансамбль и Яна Фалина, хотя и в крошечной по сравнению с остальными роли. К перечню актерских удач надо обязательно добавить и не менее удачный музыкальный ряд, сопровождающий действие. Популярными популярными песнями под музыкальное сопровождение Александра Ростова - это просто находка в режиссерском решении.

Итак, спектакль «сделан», как выразился один весьма искусный театральный критик. В профессиональных кругах это очень высокая оценка. При том что часть публики, например, озадачена необычным финалом. Валентин Бирюков продумал и очень по-своему выразил взгляд на «класс энергичных».

Для кого-то его трактовка неубедительна, излишне политизирована, что ли. А вот мне, признаться, пришло по душе. Хотя, не скрою, в ней и нечто спорное. Довелось услышать такое мнение: пьеса отражает проблемы своего времени, а сегодня, дескать, абсолютное неверно искать главную причи-

ну бед нашего общества в предпринимчивых, чистай - торговых, людях. Мол, понятия «спекулянт» давно нет. А есть закон рынка: товар - деньги - товар... Смею возразить: как мы знаем из истории, настоящие русские купцы не спекуляцией занимались, а именно торговлей... Словом, есть нюансы. К тому же нынешний слой торговых людей в России слишком разнородный, чтобы можно было однозначно повесить на него всех собак. Зато понятие «энергичные люди», именно в шукшинском, сатирическом ключе, весьма подходит другому классу. Догадываетесь? Ну конечно, чиновникам, тем из них, которые избаловались от безнаказанности и подозрительно легких денег. Конечно, Россия сегодня другая. И «энергичные люди» тоже. Но они никуда не делись! Только мимикрировали и живут себе припеваючи, считая и откровенно величая всех нас лохами, не умеющими жить. Их неприкрытое хамство стало чуть ли не повседневной нормой. Ничего хорошего это не сулит никому.

Поэтому помнить Шукшина надо. И замечательно, что театр так умно и талантливо нам об этом говорит. И, надеюсь, еще не раз скажет, обратившись к богатому наследию Василия Макаровича. С его такими советскими, но такими живыми и до сих пор понятными образами. Шукшинская внешняя простота, наивная трогательность и одновременно убийственно точная сатира способны выжить и в XXI веке. Сначала этот век называли компьютерным, потом - цифровым, теперь - бездушным. А по-моему, как ни назови, в центре внимания искусства всегда остается человек, его беды и радости, его пороки и добродетели, его страхи и мечты. Обращением к этому всегда был и остается силен настоящий русский театр.

У меня остается один вопрос к молодому зрителю: кто вы думаете о Шукшине, спекулянтах, русской жизни? Хочется верить, что молодежь, посмотрев спектакль, прочтет Шукшина, посмотрит его фильмы, его роли. И в сознании нового поколения эта фамилия обретет тот смысл, которого заслуживает, а не тот, который навязывает «энергичное» ТВ.

НАТАЛЬЯ БЫКОВА.
Фото Юрия Скибина.

ФЕСТИВАЛЬ

Близится к завершению традиционный и любимый юными ставропольцами XXV фестиваль фантастики, проводимый Ставропольской краевой библиотекой для молодежи имени В.И. Сладневой совместно с газетой «Ставропольская правда» под эгидой министерства культуры СК.



Полёт юных фантазий



ДВА года назад фестивалю присвоено имя писателя-земляка Василия Звягинцева, стоявшего у его истоков. «Юный фантаст» давно закрепил за собой статус одной из интереснейших и престижных творческих акций для молодежи. Вот уже 25 лет ежегодно девочки и мальчики со всего края присылают на конкурс свои литературные опыты - рассказы, повести, стихи, живописные работы и подделки декоративно-прикладного творчества.

В юбилейный для фестиваля год его главная тема - «Пока Вселенная спит...». В библиотеку прислано 24 сочинения по произведениям С. Лукьяненко, А. Конан Дойла, Алексея Толстого, К. Булычева, Н. Шербы, А. Шишковчука, В. Звягинцева. Есть и оригинальные авторские работы. Основной возрастной состав участников - от 11 до 24 лет. Сейчас их творения издачу члены жюри. Чего только не затронул полет юных фантазий: тут вам и телепортация между мирами, и путешествия во времени, и встречи с невиданными существами, и чудесные спасения планет... Но сквозит все проходит главная идея фестиваля: невероятные события случаются не просто волшебным образом, а как результат нравственного выбора героев, их ответственности перед собой и обществом. Например, лауреаты в рассказе Анны Наумомонстры в рассказе Анны Наумомонстры появились на Земле не по чьей-то злой воле, а были выращены на огромных свалках, устроенных са-

мыми людьми. А вот Татьяна Пономарева отправляет героев своего «Приторного путешествия», уставших от недопонимания со взрослыми, в некий бесконфликтный мир, а по сути - в пространство иллюзии, наполненное скукой... Попытки найти свое место в этом мире через познание иных миров наполнены рассказы Екатерины Журавлёвой, Марии Пановой, Дарьи Зацепиной, Анастасии Беспаловой.

В программу фестиваля фантастики по сложившейся традиции входит конкурс декоративно-прикладного искусства и живописных работ. И в этих жанрах буйству фантазии авторов дан полный простор, ну, во всяком случае, пока Вселенная спит... При этом хочется еще раз подчеркнуть: ребята, участвующие в конкурсе, вовсе не становятся профессиональными литераторами или художниками, они просто открывают для себя такой удивительный, добрый, прекрасный мир фантазии. Прежде всего благодаря хорошей книге, конечно.

География поступивших работ охватывает практически весь Ставропольский край. Совсем скоро жюри подведет итоги. Имена победителей узнаем в предстоящем воскресенье, 31 марта: в 11 часов в краевой библиотеке для молодежи имени В.И. Сладневой состоится театрализованный праздник фантастики и церемония награждения.

НАТАЛЬЯ БЫКОВА.

ЗНАЙ НАШИХ!

Как вырастить вундеркинда

«Маленький вундеркинд Глеб Жидков» - именно так прозвали жители Ставрополя пятиклассника из Железноводска, после того как он обошел старшекласников на городском этапе всероссийской олимпиады «Покори Воробьевы горы» аж по трем дисциплинам. Корреспондент «СП» узнала, чем живет этот талантливый мальчик.

КСТАТИ, Глеб одержал победу не только на олимпиадах по истории и обществознанию, но и по журналистике. Он мечтает стать военным корреспондентом, ну, или врачом-психиатром. До выбора профессии еще далеко, но однозначно, она будет социально ориентированной. Кстати, если Глеб выиграет и в следующих этапах олимпиады, это даст ему право поступить в МГУ без экзаменов. Между прочим, двенадцатилетний Глеб уже умудрился принять участие в пятидесяти олимпиадах. Одна из них - международная, в рамках проекта «Фоксфорд». В ней он занял второе место. В городских научных конференциях Глеб три года подряд занимает первые места со своими исследовательскими работами. Темы интересные даже взрослому: «Прозвища правителей в истории народов мира», «Национальный темперамент»...



• Глеб Жидков дает интервью программе «Вести. Ставропольский край».

Лично поговорить с ним не удалось - слишком занят более важными делами, а вот мама, Майя Рясова, оказалась в роли менеджера по связям с общественностью. На вопрос, чем же занимается Глеб в свободное время, она ответила:

- Отдыхать любит активно: бои в лазертаге, участвует в квестах, играет в «Мафию» в антикафе, катается на лошади, занимается баскетболом да и просто беготней с ребятами по улице... А еще мы занимаемся в «Школе ведущих» (на базе городского Дворца культуры Железноводска - Авт.). Неоднократно сын был ведущим концертов к Дню защиты детей, Дню матери, открывал курортный сезон - 2018. Гордимся участием в проекте по записи аудиокнижки произведений Льва Толстого. Дети читали, и теперь аудиодиск передан в библиотеку для слепых и слабовидящих. А сам предпочитает научно-популярную литературу. Из компьютерных игр - что-нибудь на историческую тему. Из настольных - всей семьей играем в «Монополию», «Эволюцию», «Загадки Шерлока Холмса»...

Еще одно увлечение Глеба - посещение музеев. Их он находит, даже находясь на море и в горах. В от-

крывшемся в Ставрополе интерактивном музее «Моя Россия - моя история» был уже четырежды. И что вы думаете? Каким еще может быть хобби мальчика, у которого образование как у великосветской особы? Посещение театра! Пересмотрев все детские оперетты и спектакли в Пятигорске, перешел на взрослые. «Гораздо интереснее узнавать что-то новое, общаться с людьми, чем сидеть в телефоне», - резюмировали родители.

Главное, что все достижения Глеба - продолжение и результат увлечений. Но интересно другое. Чего нам ждать дальше, если Майя Рясова своего сына вундеркиндом не считает. Утверждает, что достижения пока не сенсационного уровня.

- Никто из нас не ставил задачу воспитать вундеркинда. Просто, как и все нормальные родители, хотим, чтобы он был здоров и счастлив. Когда вся жизнь родителей посвящена ребенку, то он не может быть не развитым. Отложите телефоны, разговаривайте с ним на прогулке: не важно, лежит он в коляске или уже побежал. Бегайте вместе с ним! Не сидите в своей комнате, отсылая ребенка поиграть, - пересмотрите вместе фильмотеку детских советских мультфильмов, позднее - взрослых фильмов, объясняя их. Читайте сами, и в свое время ребенок без принуждения возьмет в руки книгу. Обсуждайте прочитанное. Свободное время проводите за занятиями, интересными именно ему. Не важно, беготня с игрушечным автомобилем или настольные игры. Главное - не оправдывать свое невнимание к ребенку занятием на работе и повседневными заботами. Они были и будут, а ребенок очень быстро растет. Его успешность во многом зависит от того, насколько им занимаются родители.

ЕЛЕНА АЛЕКСЕЕВА.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Я и 39 триллионов моих микробов

В Санкт-Петербургском университете прошла международная конференция по биоинформатике. Тематика докладов была обширна: от изучения микроорганизмов кишечника и поиска новых видов вирусов до редактирования человеческого генома. Некоторые сообщения ученых корреспондент «СП» попытался рассмотреть применительно к собственной жизни.

МЫ ГОСТИ В МИРЕ МИКРОБОВ

Научную программу конференции открыл доклад выдающегося микробиолога профессора Калифорнийского университета Роба Найта (на снимке), который одним из первых стал изучать микробов, обитающих в организме человека и оказывающих значительное влияние на его здоровье.

По современным оценкам ученых, в теле человека присутствует около 39 триллионов микроорганизмов. Предики подавляющего большинства из них жили на планете Земля за миллионы лет до появления человечества как вида.

Поначалу тела наших прапрапращуров были для древних микроорганизмов всего лишь новой экологической нишей. Чем-то напоминали зернохранилища для мышей. Но постепенно мы так сообразились, что уже не можем существовать друг без друга. Сообщество этих микроорганизмов (наша микробиота), по данным Роба Найта, составляет 99 процентов человеческого организма.

Пытаюсь мысленно разделить свое тело на кусочков, предварительно отжав из него всю воду. Каждый получается размером с кисть руки. Выходит, лишь один из этих кусочков и есть я. А все остальное - тела иных существ, проживающих под вывеской «Николай Близнюк».

Чтобы не свихнуться, успокаиваю себя тем, что даже в таком кусочке есть множество клеток, в которых заключен код моей жизни - ДНК.

Но и эту соломинку Роб Найт безжалостно вырывает из моих рук. Оказывается, человеческих генов в нашем теле около 20 тысяч, в то время как микробных - до 20 миллионов.

НА СДАЧУ - ТРИ ТЫСЯЧИ БАКТЕРИЙ

Не только внутри нашего тела, но и за его пределами мир кишит микроорганизмами. Как установили исследователи из Нью-Йоркского университета, на одной купюре, неоднократно бывшей в



употреблении, живет около трех тысяч различных видов бактерий.

Заглядываю в кошелек, куда положил сдачу за купленную сегодня в магазине «молочку». И сотенная, и пятидесятирублевка изрядно потрепаны. Явно из рук в руки они переходили уже множество раз. Следовательно, вместе с творогом, маслом и молоком я сегодня стал обладателем еще и шести тысяч бактерий.

Изучили американские ученые и микробиоту в нью-йоркском метро. Результаты заставили содрогнуться: на поручнях, сиденьях и турникетах обнаружили сотни тысяч видов микроорганизмов. В том числе и опасных для человека.

Сразу же вспоминаю, как сегодня ехал в переполненном автобусе и держался голыми руками за поручни. Встаю из-за компьютера и иду в ванную. Раз намылил руки и смыл горячей водой, второй раз, третий...

Понимаю, что это мертвому припарки. Те микробы, которые я подхватил в автобусе, уже давно перебрались на мою чайную кружку и на клавиши клавиатуры компьютера.

Из публикаций в федеральных СМИ, посвященных докладу профессора Найта на конференции в Санкт-Петербурге, узнаю, что в судебной медицине уже серьезно рассматривают возможность исполь-

зовать бактерии в качестве улики. Например, на одежде, где невозможно обнаружить обычные отпечатки пальцев, прекрасно сохраняются «микробные отпечатки». По ним можно точно определить, держал ли подозреваемый этот предмет в руках.

Более того, сотрудники Нью-Йоркского университета создали программу, которая позволяет по микробному сообществу в

ушах и носу определить день гибели человека, даже если трупу нет несколько недель.

Впрочем, от обитающих вовне бактерий нас защищает надежная броня - кожа. Куда большее влияние на здоровье и психику человека оказывают микроорганизмы, живущие внутри нас. Особенно в кишечнике. Им-то и посвятил львиную долю своих исследований профессор Найт.

ЧТО ТАМ, В «НУТРЕ АМЕРИКИ»

Впрочем, и без всяких профессоров люди давным-давно заметили, что микроорганизмы помогают пищеварению. Вряд ли найдется хоть один народ, который бы целенаправленно не размножал микробов на некоторых продуктах. Наиболее известны всевозможные айраны, кефиры, сыры.

А кто из нас не знает, какими вкусными и полезными становятся капуста и квас после брожения?

Да и там, где нет ни молока, ни капусты, люди стараются призвать бактерии на помощь своим желудкам. Я своими глазами видел, как в тайге на трассе БАМа бывшие эски, отсидевшие десятки лет в здешних колониях, поймав хариуса, не бросали рыбу в котелок с кипятком, а разрезали ее вдоль хребта, выворачивали и вместе с

кишками клали на солнечном месте на пенек. День-два ходили принохивались: как только пойдет душок тухлятинки - лечебный деликатес готов.

Все северные народы веками выжидали благодаря тому, что ели сырые мясо и рыбу, в которых полно-полно всевозможных микроорганизмов.

Я и сам уже пять лет как стал «сыромасозависимым». Устав в походе таскать в рюкзаке банки с тушкой тухлятинки - лечебный деликатес готов.

Все северные народы веками выжидали благодаря тому, что ели сырые мясо и рыбу, в которых полно-полно всевозможных микроорганизмов.

Я и сам уже пять лет как стал «сыромасозависимым». Устав в походе таскать в рюкзаке банки с тушкой тухлятинки - лечебный деликатес готов.

Тем, кто сейчас морщит нос, напоминаю: всемирно известный испанский хамон - это сыровяленый свиной окорок. Так что и самые изысканные аристократы ради дозы микробов для своих желудков готовы есть сырое мясо.

Весьма вероятно, что через некоторое время мы привыкнем есть и нечто иное... То, что говорит для человечества Роб Найт.

В рамках научного проекта «Нутро Америки» он уже собрал тысячи образцов человеческого кала. Добровольцам, разделяющим его идеи, профессор присылает стандартный набор посуды для сбора экскрементов и бланк анкеты, в которой просит вписать возраст, вес, состояние здоровья и многое другое.

Это не блажь чудакотворного ученого, а первые шаги на пути к грядущей революции в нашем питании. Ее научное название - трансплантация кишечной микрофлоры, или фекалотерапия.

Есть данные, что употребление кала другого человека помогает излечивать не только воспалительные заболевания кишечника и ожирение, но и ревматоидный артрит, сердечно-сосудистые и даже психические заболевания.

Вся загвоздка в том, как точно определить, какой именно кал кому доставит недостающие микроорганизмы. Над этим сейчас и работает профессор Найт.

Думаю, что аптеки еще не скоро станут продавать капсулы с калом. И все-таки следует помнить, что полезная микрофлора в нашем желудке не только помогает усваивать пищу, преодолевает заболевания, но и тормозит развитие вредных бактерий. Для этого профессор Найт рекомендует есть побольше разнообразных овощей и фруктов, употреблять качественные молочнокислые и сыровяленые мясные продукты.

НИКОЛАЙ БЛИЗНЮК.

ИНФО-2019

Умники из детского сада

Более 60 малышей приняли участие в олимпиаде воспитанников детских садов Ставрополя. Детская олимпиада прошла в форме игры. Ребята отпраздновали в Тридевятое государство, где встретились со сказочными героями: Царем, Котом ученым, мудрой Совой, Василисой Премудрой, Во-

дьяном, Бабой-ягой, Забавушкой и Иванушкой. Победительницей среди маленьких интеллектуалов стала Виктория Михайлова. На втором месте Даниил Кутилин. Замкнул тройку лидеров Захар Левшинов.

А. ФРОЛОВ.

ПРОБЛЕМЫ АПК

В Изобильненском городском округе прошел выездной прием первого заместителя председателя правительства СК Николая Великдана. Речь на встрече в частности шла о социальном обустройстве глубинки в рамках государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства».

О сельской глубинке замолвите слово



ТАК сошлось, что одной из главных тем встречи Николая Великдана с избойльненцами стало именно социальное развитие села. А подняли ее в ходе приема в частности Надежда Винник, Елена Хныгина, Алексей Савенко и другие жители городского округа. Первый зампред регионального правительства напомнил, что в рамках реализации подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства», утвержденной постановлением правительства СК, работа велась по нескольким направлениям. В минувшем году жилищно-коммунальное хозяйство обеспечены 236 семей, приобретено и построено около 20 тысяч квадратных метров, что на 7 тысяч больше, чем в позапрошлом году. Проложено свыше 45 километров разводящих систем газопроводов и водоснабжения. В настоящее время уровень газификации домов в сельской местности региона один из самых высоких в стране, почти 94 процента (по стране 74). Обеспеченность водой - около 84 процентов. В населенных пунктах открылось 13 новых спортивных площадок.

На протяжении последних лет в регионе реализуется комплекс мер по улучшению качества жизни сельской населенной, обустройству их объектами социальной и инженерной инфраструктуры, а также улучшению жилищных условий. Из года в год программа по устойчивому развитию сельских территорий набирает обороты на Ставрополье, подчеркивает Николай Великдан. Она очень востребована у сельского населения. Сегодня это единственная программа, направленная на поддержку села. За пять лет ее реализация введено в эксплуатацию около 80 километров разводящих сетей газоснабжения, завершено строительство 35 объектов, голубой огонек пришел в три тысячи домовладений. Проложено почти двести километров разводящих сетей водоснабжения, запущено около сорока объектов, водой надлежащего качества обеспечено 8 тысяч домов. Своим новосельем за это время смогли справиться 746 семей, в селах и хуторах появились 24 комплексные спортивные площадки общей площадью более 18 тысяч квадратных метров. Кроме того завершено строительство школы на 275 учеников в поселке Санамер Предгорного района. На все эти цели из бюджета ежегодно выделяется в среднем 300 миллионов рублей.

Программа по развитию глубинки в крае работает с 2014 года. В ее рамках ведется строительство газопроводов, спортивных площадок, предоставляются социальные выплаты на строительство или приобретение жилья, напомнил Николай Великдан. Недавно принято решение о создании новой государственной программы на федеральном уровне и даны соответствующие поручения Минсельхозу России. Ожидается, что в нынешнем году в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства» финансирова-

ние будет увеличено. Мы планируем увеличить количество сельских новоселов. Кроме того запланировано строительство двенадцати комплексных спортивных площадок. В соответствии с изменениями, принятыми в феврале в Законе Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2019 год», на реализацию мероприятий дополнительно направлено 32 миллиона рублей из краевой казны. В рамках задач, поставленных Президентом России в ежегодном Послании Федеральному Собранию, глава Ставрополя выделил развитие села как одно из приоритетных направлений региона.

Президент России в своем Послании к Федеральному Собранию призвал регионы к активному участию в разработке новой федеральной программы по развитию сельских территорий, напомнил первый зампреда краевого правительства. Проект предусматривает беспрецедентное финансирование - 1,3 триллиона рублей до 2024 года. Губернатор Ставрополя поставил перед Минсельхозом задачу обеспечить в этой программе максимальное присутствие интересов нашего края. Край планирует выйти в федеральный центр с предложением о привлечении свыше 21 миллиарда рублей в развитие села. Проект строительства региона будут касаться строительства и ремонта автодорог местного значения, реконструкции изношенных сетей водоснабжения, продолжения восстановления системы культурно-досуговых учреждений и появления новых спортивных центров, а также создания новых рабочих мест.

ТАТЬЯНА СЛИПЧЕНКО.
Фото Дмитрия Степанова.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Инициатива поощряется

Конкурс «Лидер-2019» провели в Апанасенковском районе отдел образования и молодежный центр



Звание самых инициативных и харизматичных современников получили руководители детских общественных организаций и органов школьного самоуправления. Им предстояло выполнить несколько заданий организаторов мероприятия, в том числе представить уже реализованные и действующие проекты.

Здесь много интересных инициатив. В школе села Рагули вовсю идет работа по созданию фотоземли «Они были на этой войне», ребята собирают материалы о своих земляках-воинах-интернационалистах. Стенд планируется разместить в сельском музее. Во второй школе райцентра работают над реализацией проекта «Волшебный мир БЕЗ опасности». Творческими силами учащихся будут сняты мультфильмы о разных жизненных ситуациях, и эти мультфильмы планируется показывать на переменах.

Конкурсантам также надо было проявить умение отстаивать свою точку зрения, проявить ораторский талант. Забегая вперед, скажу, что самым азартным и убедительным участником дискуссии была Анастасия Воронкова из Воздвиженского. Кстати, представителям этого села было чему научиться у остальных активистов. Ребята создали в Ютубе страничку и разме-

щают на ней ролики о работе своей общественной организации, о самых интересных событиях школьной жизни.

Председатель совета объединения «Содружество» школы № 1 Елизавета Ганнова рассказала, что они вместе с ребятами вы-

шли с инициативой добиться присвоения звания «Населенный пункт воинской доблести» селу Дивному. Их в этом вопросе поддерживает и здешний совет ветеранов, и краевое отделение поискового движения России, и общественность Приманья. Школьники собрали уже

более 150 подписей, обратились с письмом к главе села Анатолию Коваленко. Сейчас участники проекта, а это 150 человек, проводят поисково-исследовательскую работу, собирают архивные материалы, которые будут использоваться при оформлении ходатайства на имя губернатора края Владимира Владимировича. Обращение к главе региона - следующий этап реализации проекта.

Не удивительно, что эта команда, поставившая перед собой такую высокую и благородную задачу и уже многое сделавшая на практике, покорила сердца членов жюри. Ее лидер девятиклассница Елизавета Ганнова за эту инициативу и другие свои деловые качества признана победителем конкурса. Второе место у Анастасии Васюк из школы № 2 села Дивного, третье у Святослава Нестерова из Рагулей. В старших возрастных категориях дипломы первой степени присуждены Анастасии Мудраковой из школы села Воздвиженского и Маргарите Тренок из школы № 3. Диплом второй степени у Ирины Ищенко из села Дербетовка. Победители и призеры конкурса получили соответствующие дипломы и призы от администрации Апанасенковского района. Впрочем, без подарков в этот день не остался ни один из участников.

НАДЕЖДА БАБЕНКО.
Фото автора.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Почему нет аптеки и как попасть к врачу

Эти и другие вопросы взаимодействия муниципальной власти, бизнеса и некоммерческих организаций в интересах маломобильных групп населения обсуждали на заседании круглого стола в Ипатово по инициативе местной организации Всероссийского общества инвалидов.

МНОГО вопросов у участников заседания оказалось к учреждениям медицинской помощи. Они возникли в результате обращения инвалидов, а также анкетирования о качестве обслуживания. Людей волнует отсутствие аптеки в поселке Красочном, недостаточное снабжение медикаментами в стационарных отделениях, а также то, что сложно взять талон на прием к врачу и обследованию. Присутствующий на встрече раис-имам всех мусульман Ипатовского городского округа Мовилит Алиев заинтересовался, почему специалисты не приезжают в отдаленный аул Юсуп-Кулак.

Еще одна серьезная проблема: инвалидам негде готовиться к спартакиадам. В городе ведется и, наверное, еще долго будут вестись работы по реконструкции спорткомплекса «Прогресс». Впрочем, в теплое время года к услугам людей с ограниченными возможностями волейбольная площадка, можно играть в баскетбол и мини-футбол, а также в настольный теннис. Поездов жителям сел Советское Руно и Бурукшун, там есть хорошие спортзалы, где можно проводить выездные районные спортивные мероприятия.

Конечно же, мгновенно решить все вопросы, накопившиеся за долгие годы, на заседании круглого стола не удалось, да это вряд ли и возможно, но они взяты на заметку соответствующим службам, так что есть надежда, что решение проблем сдвинется с места.

Н. БАБЕНКО.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Губернатора Ставропольского края

22 марта 2019 г. г. Ставрополь № 82
Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) на территории села Русского, Курский район

В соответствии со статьей 17 Закона Российской Федерации «О ветеринарии», в связи с возникновением очага бешенства, выявленного у крупного рогатого скота (далее - очаг бешенства) на подворье в селе Русском (ул. Кооперативная, 181), Курский район, на основании представления начальника управления ветеринарии Ставропольского края Трегубова А.Н. от 07.03.2019 № 01-04/820 об установлении ограничительных мероприятий (карантина) на территории села Русского, Курский район, в целях ликвидации очага бешенства и недопущения распространения заболевания на территории Ставропольского края

- ПОСТАНОВЛЯЮ:**
1. Установить ограничительные мероприятия (карантин) на территории села Русского, Курский район, Ставропольский край, в пределах ул. Кооперативной (далее - неблагополучный пункт), до 07 мая 2019 года.
 2. Запретить на период действия ограничительных мероприятий (карантина): доступ на территорию неблагополучного пункта животных, не вакцинированных против бешенства; перемещение из неблагополучного пункта животных.
 3. Управление ветеринарии Ставропольского края совместно с органами местного самоуправления муниципального образования Русского сельсовета Курского района Ставропольского края разработать и осуществить в пределах своих полномочий комплекс необходимых мер, направленных на ликвидацию очага бешенства в неблагополучном пункте и недопущение распространения данного заболевания.
 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя председателя Правительства Ставропольского края Великдана Н.Т.
 5. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Губернатор Ставропольского края
В.В. ВЛАДИМИРОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Губернатора Ставропольского края

22 марта 2019 г. г. Ставрополь № 83
Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) на территории села Высоцкого, Петровский район

В соответствии со статьей 17 Закона Российской Федерации «О ветеринарии», в связи с возникновением очага бешенства, выявленного у крупного рогатого скота (далее - очаг бешенства) на подворье в селе Высоцком (ул. Школьная, 49), Петровский район, на основании представления начальника управления ветеринарии Ставропольского края Трегубова А.Н. от 12.03.2019 № 01-04/838 об установлении ограничительных мероприятий (карантина) на территории села Высоцкого, Петровский район, в целях ликвидации очага бешенства и недопущения распространения заболевания на территории Ставропольского края

- ПОСТАНОВЛЯЮ:**
1. Установить ограничительные мероприятия (карантин) на территории села Высоцкого, Петровский район, Ставропольский край, в пределах ул. Школьной, дома 30, 33, 35, 49, 51, 53 (далее - неблагополучный пункт), до 12 мая 2019 года.
 2. Запретить на период действия ограничительных мероприятий (карантина): доступ на территорию неблагополучного пункта животных, не вакцинированных против бешенства; перемещение из неблагополучного пункта животных.
 3. Управление ветеринарии Ставропольского края совместно с органами местного самоуправления Петровского городского округа Ставропольского края разработать и осуществить в пределах своих полномочий комплекс необходимых мер, направленных на ликвидацию очага бешенства в неблагополучном пункте и недопущение распространения данного заболевания.
 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя председателя Правительства Ставропольского края Великдана Н.Т.
 5. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Губернатор Ставропольского края
В.В. ВЛАДИМИРОВ.

СООБЩЕНИЕ

ВНИМАНИЮ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

В случаях, предусмотренных Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», все юридические и физические лица, осуществляющие обработку персональных данных, обязаны направить соответствующее уведомление в Управление Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу как уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных.

Юридические и физические лица, которые осуществляли обработку персональных данных **до 1 июля 2011 года**, обязаны представить в Управление Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу сведения (информационное письмо с измененными сведениями), указанные в п.п. 5, 7.1, 10 и 11 части 3 ст. 22 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных».

Примечание: уведомление об обработке персональных данных и информационных писем с измененными сведениями осуществляется по адресу: 355040, г. Ставрополь, ул. Тухачевского, д. 8; тел. 25-71-90; сайт: http://26.rkn.gov.ru/.

Для упрощения процедуры подачи уведомления и информационных писем функционирует общедоступный портал персональных данных http://pd.rkn.gov.ru/, где для операторов, осуществляющих обработку персональных данных, размещена информация по обработке персональных данных, в том числе доступна интерактивная форма заполнения уведомления об обработке персональных данных.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Организатор торгов - конкурсный управляющий Чотчаева Наталья Георгиевна (ИНН 263602233273, СНИЛС 070-931-046-42, г. Ставрополь, ул. Мира, 460/3, оф.14, тел.: 8 (8652) 566867, e-mail: castle26@bk.ru) член Союза СРО АУ «Северо-Запада» (ИНН 7825489593, ОГРН 1027809209471, адрес: 191015, г. Санкт-Петербург, ул. Шпалерная, 51, лит. А, 2-Н № 436), действующая на основании решения Арбитражного суда Ставропольского края от 05.03.2018 по делу № А63-7927/2017, сообщает о проведении открытых торгов по реализации имущественных прав ООО «Мастер-Сервис» (357700, Ставропольский край, г. Кисловодск, ул. К. Цеткин, д. 39, ИНН 2628802419, ОГРН 1132651032150) в форме аукциона с подачей предложений о цене имущества в открытой форме с начальной продажной ценой 148 000,00 руб.

Лот № 1 - дебиторская задолженность ООО «Комби-Сервис» (ИНН 2628002324, 357700, Ставропольский край, г. Кисловодск, ул. К. Цеткин, д. 39) в сумме 16 622 609,96 руб.

Задаток для участия в торгах устанавливается в размере 20% от начальной цены продажи имущества. Шаг аукциона устанавливается в размере 5% от начальной цены продажи имущества.

Торги состоятся **17.05.2019 в 11.00** на сайте оператора электронной площадки ОАО «Российский аукционный дом» (<http://www.lot-online.ru>).

С имущественными правами можно ознакомиться в рабочие дни ежедневно с 10.00 до 16.00, прибыв по адресу: 355029, г. Ставрополь, ул. Мира, 460/3, оф.14, тел. (8652) 56-68-67, castle26@bk.ru.

Для участия в аукционе претенденты должны подать заявки оператору эл. площадки в порядке и в сроки в соответствии с регламентом подачи заявок оператора эл. площадки. Заявки должны соответствовать п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и требованиям, указанным в настоящем сообщении, в рабочие дни в период с **01.04.2019 по 13.05.2019**, путем направления заявки и приложенной оператору электронной площадки.

Задаток уплачивается по реквизитам: получатель ООО «Мастер-Сервис», Публичное акционерное общество Инвестиционно-коммерческий промышленно-строительный банк «Ставрополье» (ПАО СТАВРОПОЛЬПРОМ-СТРОЙБАНК), р/сч № 4070281070000011619, к/сч № 3010181050000000760, БИК 040702760.

Заявка на участие в торгах подается в рабочий

день, оформляется в виде отдельного электронного документа на русском языке и должна содержать следующие сведения и приложенные документы: наименование, организационно-правовую форму, местонахождение, почтовый адрес заявителя (для юридического лица); фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства Заявителя (для физического лица); номер контактного телефона, адрес электронной почты Заявителя; идентификационный номер налогоплательщика (для физического лица, индивидуального предпринимателя) Заявителя; сведения о наличии или отсутствии заинтересованности Заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности; сведения об участии в капитале Заявителя арбитражного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий; обязательство участника торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов.

Для юридических лиц: выписка из единого государственного реестра юридических лиц (дата выдачи не позднее 5 (пяти) календарных дней до дня подачи заявки); устав (с последними изменениями); свидетельство о государственной регистрации юридического лица; свидетельство о постановке налогоплательщика на налоговый учет; документ о постановке на учет в органах статистики; решение об одобрении или совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника торгов приобретение имущества должника или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; справка о стоимости имущества участника торгов, определенной на основании данных бухгалтерской отчетности за последний отчетный период, предшествующий дню принятия решения о совершении сделки; надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документы, подтверждающие полномочия руководителя; оформленная в нотариальном порядке либо в соответствии с пунктом 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса РФ доверенность, подтверждающая полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя (если заявка подается представителем); документ, удостоверяющий личность представителя, подающего заявку; документ, подтверждающий уплату задатка.

Для физических лиц (индивидуальных предпринимателей): выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (дата выдачи не позднее 5 (пяти) календарных дней до дня подачи заявки); свидетельство о постановке на налоговый учет; надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации физического

лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, удостоверяющий личность; оформленная в нотариальном порядке доверенность, подтверждающая полномочия лица на осуществление действий от имени Заявителя (если заявка подается представителем); нотариальное согласие супруга на приобретение имущества или нотариальная справка о том, что Заявитель в браке не состоит (дата выдачи не позднее 5 (пяти) календарных дней до дня подачи заявки); документ, подтверждающий уплату задатка.

Заявитель вправе изменить или отозвать свою заявку на участие в торгах в любое время до окончания срока представления заявок на участие в торгах. Изменение заявки допускается только путем подачи заявителем новой заявки в сроки, установленные в настоящем сообщении, при этом первоначальная заявка должна быть отозвана. Оператор эл. площадки обеспечивает невозможность подачи заявителем новой заявки без отзыва первоначальной.

Документы, прилагаемые к заявке на участие в торгах, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя.

Победителем аукциона признается участник торгов, который предложил наиболее высокую цену. Решение организатора торгов об определении победителя торгов принимается в день подведения результатов торгов и оформляется протоколом о результатах торгов. В течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах торгов организатор торгов направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения указанного предложения конкурсом управляющего внесенный задаток ему возвращается и конкурсный управляющий предлагает заключить договор купли-продажи имущества участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена имущества по сравнению с ценой имущества, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов.

Оплата приобретенного на торгах имущества производится в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи путем перечисления денежных средств **по реквизитам:** получатель ООО «Мастер-Сервис», Публичное акционерное общество Инвестиционно-коммерческий промышленно-строительный банк «Ставрополье» (ПАО СТАВРОПОЛЬПРОМ-СТРОЙБАНК), р/сч № 4070281070000011620, к/сч № 3010181050000000760, БИК 040702760.

Следующее судебное заседание 02.07.2019 в 10 ч. 20 мин.



ПОНЕДЕЛЬНИК

1 апреля

Первый канал

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 3.00 Новости
9.25 -Сегодня 1 апреля. День начинается» (6+)

Культура

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.50
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва современная

Россия

5.00, 9.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 -О самом главном» (12+)

НТВ

5.00, 2.30 Т/с «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 «Мальцева»

РЕН-ТВ

5.00 «Территория заблуждений» (16+)
6.00 «Документальный проект» (16+)

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 Анимационный фильм «Астробой» (12+)

1.15 «ПОМНИТЬ ВСЕ» (16+)

ТНТ

7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 5.10, 5.35, 6.05, 6.30 «ТНТ. Best» (16+)
9.00 «Дом-2. Lite» (16+)

Матч ТВ

0.35 «Прощание. Марис Лиела» (16+)
1.25 «Горбачёва. История любви» (12+)

Домашний

6.30, 7.30, 8.00, 0.00, 5.15 «6 кадров» (16+)
6.50 «Удачная покупка» (16+)

Че

6.00 Мультифильмы (0+)
7.30, 8.10 «Дорожные войны» (16+)

СвоёТВ

6.00 Док. фильм «Машина времени из Италии» (12+)

ПЯТЫЙ канал

5.00, 9.00, 13.00, 18.30, 3.20 «Известия»
5.20 «СПЕЦНАЗ ПО-РУССКИ 2» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.05 «СМЕРТЬ ПОД ПАРУСОМ» (0+)

СвоёТВ

6.00 Док. фильм «Машина времени из Италии» (12+)

СРЕДА

3 апреля

Первый канал

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 3.00 Новости
9.25 -Сегодня 3 апреля. День начинается» (6+)

Культура

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.50
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва Ильфа и Петрова

Россия

5.00, 9.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 -О самом главном» (12+)

НТВ

5.00, 2.40 Т/с «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 «Мальцева»

РЕН-ТВ

5.00 «Территория заблуждений» (16+)
6.00 «Документальный проект» (16+)

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Команда Турбо» (0+)

17.00 «Чудо» (12+)
19.10 «КОСТИ» (12+)
21.00 «ГОГОЛЬ» (16+)

ТНТ

7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 5.10, 5.35, 6.05, 6.30 «ТНТ. Best» (16+)
9.00 «Дом-2. Lite» (16+)

17.50 «НЕРАСКРЫТЫЙ ТАЛАНТ-2» (12+)

Матч ТВ

6.00 «Вся правда про...» (12+)
6.30 «Самые сильные» (12+)

Домашний

6.30, 7.30, 8.00, 0.00, 5.20 «6 кадров» (16+)
7.50 «Удачная покупка» (16+)

ПЯТЫЙ канал

5.00, 9.00, 13.00, 18.30, 3.15 «Известия»
5.40 «СЕВЕРНЫЙ ВЕТЕР» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10 «Доктор И...» (16+)

СвоёТВ

6.00, 14.15, 1.00 Док. фильм «Войды и детки. Рада Хрущёва» (12+)

СРЕДА

3 апреля

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 3.00 Новости
9.25 -Сегодня 3 апреля. День начинается» (6+)

Культура

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.50
Новости культуры

Россия

5.00, 9.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 -О самом главном» (12+)

НТВ

5.00, 2.40 Т/с «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 «Мальцева»

РЕН-ТВ

5.00 «Территория заблуждений» (16+)
6.00 «Документальный проект» (16+)

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Команда Турбо» (0+)

ЧЕТВЕРГ

4 апреля

Первый канал

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 3.00 Новости
9.25 -Сегодня 4 апреля. День начинается» (6+)

Культура

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.50
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва посольская

Россия

5.00, 9.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 -О самом главном» (12+)

НТВ

5.00, 2.40 Т/с «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 «Мальцева»

РЕН-ТВ

5.00 «Территория заблуждений» (16+)
6.00 «Документальный проект» (16+)

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Команда Турбо» (0+)

7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 5.10, 5.35, 6.05, 6.30 «ТНТ. Best» (16+)

ТНТ

7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 5.10, 5.35, 6.05, 6.30 «ТНТ. Best» (16+)

22.30 «Обложка. Инстаграмщицы» (16+)

Матч ТВ

6.00 «Вся правда про...» (12+)
6.30 «Самые сильные» (12+)

Домашний

6.30, 7.30, 8.00, 0.00, 5.15 «6 кадров» (16+)
6.50 «Удачная покупка» (16+)

ПЯТЫЙ канал

5.00, 9.00, 13.00, 18.30, 3.30 «Известия»
5.20 «ДЕСАНТ ЕСТЬ ДЕСАНТ» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.05 «Доктор И...» (16+)

СвоёТВ

6.00, 14.15, 1.00 Док. фильм «Войды и детки. Рада Хрущёва» (12+)

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 3.00 Новости
9.25 -Сегодня 4 апреля. День начинается» (6+)

Культура

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.50
Новости культуры

Россия

5.00, 9.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 -О самом главном» (12+)

НТВ

5.00, 2.40 Т/с «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 «Мальцева»

РЕН-ТВ

5.00 «Территория заблуждений» (16+)
6.00 «Документальный проект» (16+)

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Команда Турбо» (0+)

7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 5.10, 5.35, 6.05, 6.30 «ТНТ. Best» (16+)

Матч ТВ

6.00 «Вся правда про...» (12+)
6.30 «Самые сильные» (12+)

Домашний

6.30, 7.30, 8.00, 0.00, 5.20 «6 кадров» (16+)
6.50 «Удачная покупка» (16+)

ПЯТЫЙ канал

5.00, 9.00, 13.00, 18.30, 3.30 «Известия»
5.20 «ДЕСАНТ ЕСТЬ ДЕСАНТ» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.05 «Доктор И...» (16+)

СвоёТВ

6.00, 14.15, 1.00 Док. фильм «Войды и детки. Рада Хрущёва» (12+)

ПЯТНИЦА

5 апреля

Первый канал

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.25 «Сегодня» 5 апреля. День начинается (6+)

Россия

5.00 9.25 Утро России
9.00 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

5.00 Т/с «ПАСЕЧНИК» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Команда Турбо» (0+)
7.30 М/с «Три кота» (0+)

23.00 «Слава Богу, ты пришел» (16+)
0.00 Комедия «СВАДЕБНЫЙ УГАР» (18+)

Культура

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва немецкая

РЕН-ТВ

5.00 «Территория заблуждений» (16+)
6.00, 9.00 «Документальный проект» (16+)

ТВ-3

6.00 Мультфильмы (0+)
9.20, 17.30 «Слепая» (12+)
11.00, 16.00 «Гадалка» (12+)

17.00 «Чудо» (12+)
18.30 Худ. фильм «СЕНСОР» (16+)

ТНТ

7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 6.00, 6.30 «ТНТ. Best» (16+)
9.00 «Дом-2. Lite» (16+)

Домашний

6.30, 7.30, 18.00, 0.00, 5.20 «6 кадров» (16+)
6.50 «Удачная покупка» (16+)

Че

6.00, 9.00 «За гранью реальности» (16+)
6.50 «Дорожные войны. Лучшее» (16+)

Пятый канал

5.00, 9.00, 13.00 «Известия»
5.20 Док. фильм «Прототипы. Давид Гоцман» (12+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.05 «Екатерина Савинава. Шаг в бездну» (12+)

0.40 «Вера Глаголева. Ушедшая в небеса» (12+)

Матч ТВ

6.00 «Вся правда про ...» (12+)
6.30 «Самые сильные» (12+)

СвоёТВ

6.00, 13.45 Время дела (12+)
6.30, 17.30, 21.30, 0.00 Специальный выпуск программы «День для слабослышащих людей» (16+)

СУББОТА

Первый канал

6.00 Новости
6.10 Кирилл Сафонов в многосерийном фильме «ШТРАФНИК» (16+)

Россия

5.00 «Утро России. Суббота»
8.40 Местное время. Суббота (12+)
8.50 «Пятно на одежде» (12+)

НТВ

5.00 «ЧП. Расследование» (16+)
5.35 Фильм Лешков, Георгий «Омичи в детективе «ОГАРЕВА, 6» (12+)

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.30 М/с «Приключения Кота в сапогах» (6+)

6 апреля

Первый канал

8.05 М/с «Том и Джерри» (0+)
8.30 Шоу «Уральских пельменей». Азбука «Уральских пельменей». «Ж» (16+)

Культура

6.30 Библийский сюжет
7.05 Мультфильмы «Волк и телепорт»

РЕН-ТВ

5.00 «Территория заблуждений» (16+)
7.20 «Кино». Том Ханк в комедии «ТЕНЕР И ХУЧ» (США) (12+)

ТВ-3

6.00 Мультфильмы (0+)
9.30 «ГРИММ» (16+)
13.00 Худ. фильм «ТЕМНОТА» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

7 апреля

Первый канал

5.30 Кирилл Сафонов в многосерийном фильме «ШТРАФНИК» (16+)

Россия

4.30 «СВАТЫ» (12+)
6.35 «Сам себе режиссер»
7.30 «Смехопанорама»

НТВ

4.50 «Звезды сошлись» (16+)
6.20 «Центральное телевидение» (16+)

СТС

6.00 «Ералаш» (0+)
6.30 М/с «Приключения Кота в сапогах» (6+)

20.15 Худ. фильм «ПОЛТЕРГЕЙСТ» (16+)

ТНТ

7.00, 7.30, 8.00, 5.10, 5.35, 6.00, 6.30 «ТНТ. Best» (16+)

Домашний

6.30, 18.00, 23.30, 5.40 «6 кадров» (16+)

Че

6.00, 5.15 Мультфильмы (0+)
6.30 Триллер «МЯСНИК» (США) (16+)

ТВЦ

5.30 Марш-бросок (12+)
5.55 АБВГДейка (0+)

23.55 «Право голоса» (16+)

Матч ТВ

6.00 Худ. фильм «ДВОЙНОЙ ДРАКОН» (16+)

СвоёТВ

6.00, 12.30, 17.05 Медицинская правда (12+)

Advertisement for 'Подключи бабушку' (Connect Grandma) featuring a woman on a TV screen and various service options like 'Подари' (Gift), 'Подключи' (Connect), and 'Настрой' (Set up).

Advertisement for 'Подключи бабушку' (Connect Grandma) featuring a woman on a TV screen and various service options like 'Подари' (Gift), 'Подключи' (Connect), and 'Настрой' (Set up).



Олег ВОРОПАЕВ

ПЕТРОВИЧ

Похоже, что клева не будет. Опять этот в черном стоит за спиной. Молчит. Глаза водянистые, и не моргает почти. Ну разве это рыбак? О, клюнуло, кажется! Карп серебристый. Красавец! Ну и пусть стоит себе. Истукан черный. Жара, а он на все пуговицы... Фрак бы еще надел. Петрович оглянулся и нервно сглотнул слюну. Сказать бы ему!.. Сплюнув, снасти смотал и мимо прошел.

— Судьба — это кличка такая? — Ага.

Лицо мальчишки с огромными немигающими глазами показало знакомым Петровичу. Осев на землю, он вяло махнул рукой, и лицо исчезло. — Сю-сьюрреализм?.. — выдавил вдруг Петрович непонятное самому себе слово и замер, обернувшись к реке.

СКВОЗНЯК

..Читать не смог, а радио просто душу выворачивает. А может, взять пива? Или лучше водки?.. Хлебнуть глоток и твердо сказать себе: все, хватит! И почувствовать себя сильным... Раньше так получалось, особенно если мать была рядом и даже не просила держаться, как в последнее время, а только смотрела с грустной улыбкой... Мать. Сколько писем ее без ответа?! И зачем она их пишет так часто? Впрочем, сейчас и она не поможет. Хоть в этом надо быть честным с собою.

В комнате, кажется, кто-то есть... Но дверь со вчерашнего дня закрыта на ключ. Значит, этот кто-то давно здесь? Надо посмотреть в шкаф и за шторами. Больше спрятаться негде... Никогда. Откуда же это чувство? Галлюцинация?.. Только этого не хватало. Надо уснуть. Непременно. Сейчас это самое лучшее. Выпить димедрола и лечь. Двух таблеток мало, берем три.

Укрыться с головой и лежать, пока не одолеет сон. Но свет не выключать. Да. Так спокойнее почему-то. То молоток изнутри колотится, то замيراит. Что, если совсем остановится?

Страшно. Даже ладони вспотевают. Нет. Лежать невозможно. Прилечь подушку под спину и, сидя, дождаться сна... Кто-то осторожно трогает волосы. Совсем как мама в детстве. Жена не смогла бы так... Может, сквозняк? Точно! Занавеска колыхается. Окно не закрыто. Седьмой этаж. Люди внизу. Маленькие человечки. Спят, суетятся. Лилипуты, мяншице себя гулливерами... Отчего же не крикнет, не оставит никто?.. Поздно. Земля приближается.

ПИСАТЕЛЬ И ЭПОХА

Печаль на крыльях радости

Эффенди Мансурович Капиев родился 13 марта 1909 года в высокогорном Дагестане, в лакском ауле Кумух. В 1928 году он окончил школу-девятилетку в Буinakске и работал учителем русского языка в кумухском ауле Аксай. В начале литературной деятельности он выступал главным образом как собиратель и переводчик устного творчества народов Дагестана и молодой дагестанской поэзии и прозы. В 1931 году Э. Капиев был избран ответственным секретарем Дагестанской писательской организации. В 1934 году он стал членом Союза писателей СССР.



ставлено в 2 томах «Избранное», изданное в Махачкале в 1971 году.

Афоризмы Эффенди Капиева

Начало науки — разум, начало разума — терпение. Враг обычно делается из друга. Будь первым, когда надо слушать, и последним, когда надо говорить. Молчанием можно не только многое сказать, но и многое сделать. Как часто на крыльях радости к нам прилетает печаль. Все большие дела и события в жизни человека совершаются не при полном блеске сознания, а как бы приглушенно. Ничто не пропадает в мире даром — ни хороше, ни плохое. Все учитывается и все когда-нибудь отзовется. Если камень треснул, значит, причина была немалая. Быть оригинальным дураком гораздо труднее, чем быть посредственным умником. Девиз зрелости: «Я цель, все остальное — средство». Правда горька, но плоды ее сладки.

Елена ИВАНОВА

«Весна, весна на улице...»

Рек пульсируют вены В юном теле весны. Ландыш мой сохоренный Под кустом бузины!

Белый, нежный, невестный, В росах утренних свеж. Свой весна совместно Утвердила рубж.

Нет конца ей и краю! Даль прозрачна, чиста. Вновь жизнь начинаю С голубого листа.

Чистый лист мой небесный, Ненаписанный стих, Я с тобою воскресну Для восторгов земных.

Расцвету, как черешня, Головою седой. И баском пусть окрещим Грянет гром молодой!

Весна пахнула обновленьем На весь языческий простор! Лучи Ярило во мгновение Над пашней тучною простер.

Теплы небесные объятия, Нигде как будто — и везде. И тайна жгучая зачатая Вершится в каждой борозде.

И в каждом гнездышке ожившем, В скворчине каждой, где жильцы — Чейой счастливою, я слышу, Под скорлупой пицат птенцы.

Яйцо и сердце, если вникнуть. Прислушайся: оно — «тук-тук...» И вот с освобожденным кликом Наружу рвется песни звук!

Поэтический ФОРУМ



Жамиля ИБРАГИМОВА

Ангел по имени Мать

Она не знает, как она прекрасна. И слава богу, ни к чему ей знать. Зачем тревожить ангела напрасно, Земной тоскою время занимать?

Ее слова — звучанье струн небесных, Ее глаза — морей далеких гладь. С ней каждый день становится чудесным, Дороже человека не сыскать.

Ее душа бескрайняя, как космос, Она добро явилась излучать. Мне с нею так тепло, легко и просто, Она — мой ангел, ее имя — Мать.

Какое счастье утром просыпаться, С ней разделяя радость новых дней. А в трудный миг к ее плечу прижаться — Ведь никого на свете нет родней.

Забыв про все печали и невзгоды, Бежать вослед волнительным мечтам. И под широким, чистым небосводом В ее лице молиться за всех мам.

И вновь упасть пред нею на колени, Забывшие руки целовать, Горячею слезой омыв ладони И больше никогда не отпускать...

И пусть над ней не будет время властно, Душевной красоты не потерять. И навсегда останется прекрасной Мой ангел, мое счастье, моя Мать!

Я дарю тебе

Я дарю тебе алые искры заката И росу на траве полутру. И прозрачный родник, тишиною объятый, И струну, что поет на ветру.

Белой чайки полет грациозный, Отраженья небес в воде, Старый замок таинственно-грозный Я дарю одному тебе.

Я дарю тебе небо в сияющих звездах И глубины буйных морей. Я дарю тебе сад, утопающий в розах, И туманную даль степей.

Я дарю лунный свет в чистом небе, Свежий ветер в еловом лесу. Наливные колосья добротного хлеба, Золотого рассвета красу.

Я дарю тебе грозы, дожди, и туманы, И огромные айсберги Антарктиды, Извержения разъяренных вулканов И легенды исчезнувшей Атлантиды...

А взамен от тебя ничего не желаю, А быть может, не смею о чем-то просить. Только сердце свое я с трудом понимаю: Как могло оно так полюбить?

Просто

Просто хочется тишины, Чтобы слышать сердечный стук, Чтобы истина из глубины На свет божий вырвалась вдруг...

Просто хочется помечтать, Взять перо, сочинить сюжет О Земле, где царит благодать, Где нет войн, испытаний, бед...

Просто хочется осознать Для чего мы живем сейчас, Чтоб не совестию было предать Перед Господом в Судный час...

Чтоб сомненья души смирит, Успокоит сознания пыл И дыхание на миг затянет, Окончательно выйдя из сил...

Скинув бремя стальных оков, Чтоб душа устремилась ввысь, Оставляя во тьме веков Неоконченной таять мысль...

Владимир ЛАБИННАГ

Любовь пришла

Не к нам с тобой любовь пришла, Случайно перегулаев двери, Она просилась две метели Прождать у нашего тепла. И мы решили: так и быть. Пусть! Бедолагу пожалеем, Ее мы примем, обогреем И будем как сестру любить. Пусть не умеет окна мыть, Собак выгуливать не любит, Цветы перевлажнением губит И беспричинно может ныть. Но в него пропавшее нашло Секонд-хенда стайе вдруг нужным, Каким-то образом миновшим В нас счастье новое зажгло. И стали к ней мы привыкать И наконец совсем привыкли... Ее глаза в тоске поникли: Пошла метель свою искать.

Не к нам с тобой любовь пришла, Случайно перегулаев двери, Но мы прошли две метели, Ради нее створ дотла.

СОВРЕМЕННАЯ ПРОЗА

Екатерина ПОЛУМИСКОВА

ТАК... Что у нас на сегодня, какие планы? Перед огромным монитором на вращающемся кресле в телестудии развалился высокий, грузный человек в вязаном свитере неопределенного цвета. В руках он вертел памятные с двух сторон исписанные листы бумаги и многозначительно пялился в них, то на экран компьютера, словно в магическое зеркало, пытаясь как минимум вникнуть в суть круговорота веществ в природе.

— А-а-а, вот, вижу. Съёмка и монтаж рекламного минутного ролика-заставки к передаче «Сельские зори». Ага... Темы - год Синей Лошади, в скобках - Зеленой. Уточните, синей или зеленой? Черт знает что, одни дальтоники в студии! Так ведь прошел же год Лошади, и давно! Ах, вот что... Контракт рекламный только сейчас отработаем, когда деньги к нам на счет упали. А поменять Лошадь хотя бы на Собаку не вариант? А на Парящего Орла? Вообще зашибись... Ну, да, при чем тогда сельские зори! Ладно!

Дальше тема - поддержка отечественного производителя (заводчиков донской породы лошадей), и в кадре обязательно показать крупным планом голландских несущих... Так... Уточните - несущки в Голландии или наши несущки встречают голландскую делегацию? Ах, даже так! Их несущки встречают нашу делегацию... Стоп! Мы ведь поддерживаем отечественного производителя! Ах, вот что... Ролик оплачен голландским инкубатором еще в год Петуха с целью создания совместного предприятия... Ну да, тут же все написано в сценарии. Отработаем прошлогоднее финансирование.

Так, хорошо. Потом показать растениеводо-засушливых районов, готовых предоставить кормовую базу для несущек и дончаков, а также зарыбление пруда и новую зону для спортивного отдыха... Отдельно - это хорошо... Девочки, а что у нас не найдется чашки кофе? Поехали, черновой материал посмотрим. Говорить буду я, все молчать и отвечать на вопросы.

На зеленой лошади кружится лошадь донской породы. Вот эта в кадре - серая в яблоках, без уздечки и седла? Стоп! Это что, конопляное поле? А что же она так кружилась? Спасибо за кофе, девочки... Так, начинаем все заново. Врезка вот сюда - лошадь должна бежать по полю, а не кружиться. Так, хорошо, замедленная съёмка. По-люш-ко-по-ле, мы красивые кавалеристы... Может быть, сцены к столетию революции вторым планом? Уже были... В позапрошлом году? И как мы с этого поля к голландским несущкам перенесемся за одну минуту? М-да... С конопляного поля мы бы и на Марс за минуту перенеслись...

Давайте сюда информацию по Давиду Лошади, молодцы, что не выбросили. Та-а-а... Синяя Лошадь, стихия воды, покровительница поэтов и творческих людей. Хорошо бы стихи почитать... Я почитаю - свои! Не лошадь же их читать будет! Девочки, уберите чашки, а то я их пелью. Хороша лошадь в беге, а девушка в танце! Гениально! Бежать будет лошадь, а кружиться в танце будет девушка. Хотя это уже где-то было... Фишка нужна.

Если наборот - танцующая лошадь и бегущая девушка? Бегущая по волнам... Тоже было. Но не в таком ракурсе! Лошадь и девушка кружатся вместе, поляна из зеленой превращается в морскую пучину, воронки их затягивает, и вот они уже вместе выскакивают из морской пены на берег Северного моря, а там рухнула подать до Амстердама и до их несущек.

Гениально! Танюша, будешь звездой экрана, я же обещаю! Что значит боишься лошадей? Ладно, кружиться будете порознь. Потом из пены морской на голландский берег вернем на Синей Лошади Посейдоном выбирать я, так и быть. Тоже засвечусь ненадолго. Личность медийная должна мелькать в кадре... Я же обещаю сделать тебя телезвездой, а заграничное турне надо еще заработать. Стоп! Что значит не та порода лошади? У нас заказ на донскую, эту, как ее... Казачью степную! Что зна-

Синяя Лошадь



чуть серой в яблоках донской не бывает, только рыжие, гнедые и солоновые? Сам ты соловый, Паша. На телевидении все бывает! На то и мы с тобой, чтоб из любого серого мерина сделать красивого Мерлина. Ну, или хотя бы этого... Как его... Точно, Копперфильда! Ах, тот рыжий жеребец - чемпион породы и цена ему миллион? Это же наше «золото степей»! А нам за рекламу гонорар лопитесь в процент от его продажи на аукционе после выхода ролика? Тогда какого лешего мы в начальных кадрах пускаем серую в яблоках, причём кобылу? Сам вижу, что это был орловский рысак. Была... Кобыла же. Я бы тоже выбрал именно эту и даже хвост в косички собственноручно ей бы заплет! Но у нас заказ, ребята... Впрочем, обниматься я совсем не обязан с рыжим чемпионом. Поймаю его за гриву, вскожу в седло и... уже в Нидерландах, среди их несущек. Красота! Что? Что значит эта лошадь меня не поднимет! Сам знаю, что не владимирский тяжеловоз. Если ни я, ни Танюша, то кто? Ну да ладно, придумаем что-нибудь...

Паша, поминишь, резиновый маневен у нас остался с прошлых съёмок. Паша, поминишь, резиновый маневен у нас остался с прошлых съёмок. Паша, поминишь, резиновый маневен у нас остался с прошлых съёмок.

Паша, поминишь, резиновый маневен у нас остался с прошлых съёмок. Паша, поминишь, резиновый маневен у нас остался с прошлых съёмок. Паша, поминишь, резиновый маневен у нас остался с прошлых съёмок.

Сергей ВАЛЯЕВ

ВАСИЛИЙ Семёнович обладал вредным характером. Старик частенько бывал несносным. Особенно когда нарушается жизненный уклад, когда меняется распорядок. Вот такие изменения и настали его ужал в почтенном возрасте. Во-первых, он оказался без любимой работы. Средства для существования были, конечно. Да и много ли ему нужно? Он остался без любимого дела... Его просто-напросто забыли... Василий Семёнович был обыкновенным домовым. Когда-то, после курсов, его отравили в эту тесную городскую квартиру. Осмотревшись, он выбрал для себя место жительства, спрятавшись в глубине новенького, сверкающего лаком пианино. Оказалось, у него был абсолютный слух, и он погрузился в мир музыки. Музыка занимала все его время. Маленькая хозяйка сначала играла неуверенно, робко, но настолько трепетно, что он прощал ей любую фальшь. Когда она забывала ноты и музыка хотела прерваться, он неслышно подпевал ей, и тонкие пальчики уверенно подхватывали мелодию. За все время, пока девочка училась, инструмент ни разу не расстроился. Звук его был чистый и точный. Особенно любил Василий Семёнович вальсы Штрауса. Прошло несколько лет, девочка уехала. Про инструмент забыли. Иногда его протирали

Домовой Василий Семёнович Сказка для взрослых

от пыли. Изредка кто-нибудь трогал пальцем клавиши. Хранитель сразу же просыпался в надежде, что вернулась хозяйка... И тогда музыкальный домовой расстроил инструмент, захандрил, махнул на себя рукой и уже не надеялся на счастье... Однажды случилось странное. Василий Семёнович очнулся от тряски, его гордость, его детище какие-то люди взяли и куда-то понесли. Он даже не успел выпрыгнуть и оказался в загородном доме.

К инструменту подошел настройщик, подтянул струны, и инструмент зазвучал так же, как и много лет назад. Новая ученица была столь трепетной и усидчивой, как прежняя хозяйка инструмента, чувствовалось, что музыканта из нее не получится никогда. Василий Семёнович опять расстроил инструмент... Началось великое противостояние. Пианино регулярно выходило из строя. И его так же регулярно ремонтировали. В то время когда девочка садилась к инструменту, с него то слетали ноты, то с грохотом падала крышка, то невидимый Василий Семёнович дирижировал хором из кошки и собаки. Кот не пел, он просто задирав хвост и рвал котгами обивку стула, а маленький рыжий шпигц вил

настолько самозабвенно, что заглазничать было совершенно невозможно. И все же расстроивший инструмент вновь настраивали, собаку и кошку отправляли гулять, и девочка продолжала терзать пианино. И инструмент ей отвечал со всей своей интеллигентной ненавистью. Западали клавиши. Что-то рассыпалось. В нем появились мыши. Упорные хозяева восстанавливали гибнущий инструмент. Как-то раз девочка в очередной раз села за пианино. Тетрадь совершила полет, и нотный листок, покачиваясь, опустился на пол. Шпиц привычно исполнил серенаду. После него с сильным выплеском вышел кот, дурным голопом промяукав совершенно дикую арию. Затем лопнула струна и запала педаль. Домовой резвился от души. В разгар веселья Василий Семёнович на макушку упала огромная соленая капля, сквозь клавиши просочилась слезинка. Девочка рыдала. Она плакала от обиды и бессилия. Рядом с девочкой присел папа, с треском и шумом захлопнул крышку пианино: — Не плачь! Если не получается и не хочешь... Да не буду я тебя больше мучать. Старье это вывезу завтра на помойку. Все равно его исправить никто не может... Василий Семёнович оставили в покое. Два дня к инструменту ни-

кто не подходил. Шпиц равнодушно тявкнул на домowego и попытался пометить территорию. Кот лениво проходил мимо. Девочка забыла о своем сопернике. И Василий Семёнович обеспокоился. Он пару раз хлопнул крышкой. Сбросил ноты... Их никто не поднял, они так и остались лежать за инструментом. Прошла неделя. Пианино стояло без дела... Ночью обитателей дома разбудила музыка. Старое пианино играло само по себе. Клавиши не двигались, крышка была закрытой, но все слышалось чудесный вальс Штрауса. Шпиц восторженно крутился возле инструмента и в кои-то веки не выл. Кот довольно мурчал, а девочка с изумлением слушала свое старое с потускневшей полировкой и трещинками на крышке, с потертыми боками пианино. На следующий день, робко подняв крышку инструмента, девочка неуверенно тронула клавиши. Василий Семёнович, заглядывая в старые, хорошо знакомые ноты, подпедал... И музыка наполнила дом еще робкими, неуверенными, но довольно чистыми звуками. Домовой Василий Семёнович ловил на себе восторженный взгляд кота и блаженно улыбался.

КОНКУРС

Столовая со вкусом

В Ставрополе выбрали лучшую школьную столовую города. Главный приз достался школе № 45. Второе место разделили лицей № 8 и гимназия № 17, школа № 19, кадетская школа им. генерала А.П. Ермолова.



В ставропольском лицее № 8 почетных гостей встречали караваем и русскими песнями.



столовой и блюде. И, конечно, оценили вкусовые качества, ведь еда должна нравиться детям.

Для того чтобы во всей красе продемонстрировать кулинарное мастерство, во время проведения конкурса в школах прошли «вкусные выставки». Конкурсанты подготовили презентации тематических столов с сервировкой, оформлением и подачей блюд. Так, в ставропольском лицее № 8 имени Н.Г. Голдниковой почетных гостей встречали русской кухней, караваем и выступлением школьного образцового ансамбля «Русская песня».

ИРИНА БОСЕНКО. Фото автора.

СПОРТ

С прицелом на международные старты



В Кисловодске на трассах Верхней базы филиала ФГБУ «Юг Спорт» прошел Кубок России по легкоатлетическому кроссу.

БОЛЕЕ полутора сотен бегунов преодолели подъемы и спуски на горе Малое Седло. В канун соревнований на курорте резко похолодало, подул сильный ветер, опустился туман.

Как обычно, первыми на старт вышли самые юные участницы. Трехкилометровую трассу быстрее всех преодолела бегунья из Москвы Ксения Сырникова.

Они пояснили, что расположенная на высоте 1200 метров кисловодская кроссовая трасса является самой сложной в нашей стране. Правда, она значительно уступает по трудности трассам в Словении и Шотландии, где проходят крупнейшие международные старты.

По мнению Андрея Крупорушников, основная причина исключения ВФЛА из международной ассоциации политическая. Но формально международные спортивные функционеры предъявили россиянам около сотни претензий. На сегодняшний день неурегулированным остаются лишь две. Одна из них - весьма значительный денежный взнос.

Буквально до конца нынешней недели президент Федерации легкой атлетики России планирует провести решающие переговоры с руководством ИААФ. В случае их успешного завершения будет решен вопрос о придании весенним стартам на кроссовой трассе в Кисловодске статуса международных.

НИКОЛАЙ БЛИЗНИК. Фото автора.

В четвёрке лучших

Около тысячи атлетов оспаривали в Тюмени награды IX Всероссийских игр зимних сельских спортивных искр. Достоинно на сибирских аренах выступила ставропольская сборная.

Наша земляки боролись за медали в четырех видах программ: гиревом и городошном спорте, шахматах и шашках. По итогам общекомандного зачета наша дружина замкнула четверку лучших в группе «Регионы» от 800 тысяч жителей и более.

Дали лидерам бой

В 21-м туре чемпионата России в дивизионе «А» высшей лиги волейболисты клуба «Трансгаз

Ставрополь» в Нижегородской области мерились силами с главными фаворитами соревнований из команды «АСК».

Первое противостояние выдалось на редкость упорным. Хозяева в дебюте вышли вперед - 25:22, однако во втором сете южане восстановили статус-кво - 26:24, а в третьем тайме и вовсе перехватили инициативу - 25:21. Тем не менее в четвертом периоде, который длился дольше обычного, любимцы местной публики вновь уравнили шансы - 28:26. А на тай-брейке удача улыбнулась принимающей стороне - 15:6 в решающей партии и 3:2 в поединке.

Судя по всему, стартовая битва отняла у гостей слишком много сил. Во всяком случае, в повторной встрече ставропольские мастера блоков и подач не смогли взять хотя бы сет, уступив с «сухим» счетом 0:3 (12:25, 19:25, 23:25).

Следующие поединки национального первенства во втором по значимости отечественном эшелоне «газовики» проведут 6 и 7 апреля. В эти дни наши земляки в Кисловодске примут главных аутсайдеров турнира из стерлитамакского «Тархана».

М.ВИКТОРОВ.

Регби по-невинномысски

В Невинномысске во всех школах для учеников проводят мастер-

классы по регби. Ведет занятия Сергей Алексеев, тренер одной из ведущих российских регбийных команд. Специалист особо отметил, что в моногороде много спортивных школ, юных спортсменов, а потому у нового для Невинномыска вида спорта хорошая перспектива в плане развития.

Как сообщили в пресс-службе администрации Невинномыска, занятия по регби для школьников организованы по инициативе руководства МХК «ЕвроХим».

Кстати, с апреля планируется проведение специальных мастер-классов по олимпийскому виду спорта и для школьных преподавателей физкультуры.

А.ИВАНОВ.

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Застежка, вдеваемая в петли манжет на рубашке. 8. Кружок карате. 9. Дикобраз из «Книги джунглей». Редьярда Киплинга. 11. И контактная, и двояковыпуклая. 12. Упрек, выражаемый взглядом. 13. Кольцо у гранаты. 15. То же, что инъекция. 17. Рабочий, замешивающий растворы на стройке. 18. Хвойное дерево. 19. Опора для рельсов. 22. Озеро в Африке. 25. Второе имя Аполлона. 28. Российский поп-певец. 29. Наклон набок транспортного средства. 30. Домашняя птица. 31. Древняя счетная доска. 33. Колодка на руке. 35. Ячейки из воска, делаемые пчелами. 36. Плачевный звук. 37. Парк изажного стиля.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Законченный эпизод в опере, оперетте, оратории или кантате. 3. Мусульманский обряд ритуального очищения водой. 4. Сумчатый медведь. 5. Рипученая рыба. 6. Площадка для катания на роликах. 7. Вид конного спорта. 10. Деталь огнестрельного оружия. 14. Рабочая часть экскаватора. 16. Российский актер, исполнивший роль Казановы в телесериале «Лицы разбитых фонарей». 17. Противник теоредора. 20. Искусственное покрытие головы в виде накладки из волос. 21. Машиностроительный завод в Екатеринбурге. 23. Машина. 24. Вход из полости рта в глотку. 26. Столица Бельгии. 27. Мусульманский храм. 30. Имя шахматиста Каспарова. 32. Тренировочный бой в фехтовании. 33. Центральное учреждение фирмы. 34. Детское дошкольное учреждение.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 27 МАРТА.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 4. Станция. 5. Гарнитура. 11. Губка. 12. Данди. 14. Каюр. 16. Тюль. 17. Афины. 18. Поли. 19. Проба. 22. Хлам. 23. Торг. 24. Имидж. 25. Суслу. 27. Страусник. 30. Ассагай.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Фтор. 2. Индия. 3. Кипу. 6. Арбат. 7. Рында. 8. Агрономия. 9. Литератор. 10. Гарфилд. 13. Альберт. 15. Балок. 20. Твист. 21. Виски. 26. Булат. 28. Риск. 29. Нрав.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

29 - 31 марта

Информация с сайта РАСПИСАНИЕ ПОГОДЫ (www.rp5.ru)

Территория	Дата	Атмосферные явления	Ветер, м/с	t воздуха, °C
Западная зона Ставрополь, Невинномысск, Новоалександровск, Красногвардейское, Дроздовск, Грачевка	29.03	☁	СЗ 3-8	1...2 2...5
	30.03	☁	СЗ 6-10	-1...2 4...7
	31.03	☁	В 7-12	-1...2 7...13
Р-н КМВ Минводы, Пятигорск, Кисловодск, Георгиевск, Новополисовск	29.03	☁	СЗ 5-10	1...2 4...8
	30.03	☁	СЗ 5-10	-1...2 6...11
	31.03	☁	ЮВ 7-12	-1...0 7...15
Центральная и Северная зоны Светлоград, Александровское, Новоселицкое, Благодарный, Ипатово, Дивное	29.03	☁	СЗ 4-9	2...3 4...9
	30.03	☁	СЗ 8-12	-1...1 6...11
	31.03	☁	ЮВ 5-9	0...1 9...16
Восточная зона Буденновск, Аргир, Левозуковское, Зеленокумск, Степное, Рощино	29.03	☁	СЗ 4-9	1...4 6...9
	30.03	☁	СЗ 6-10	0...1 7...11
	31.03	☁	ЮВ 6-10	1...2 9...14

ясно ☁ переменная облачность ☁ облачно ☔ дождь ❄️ снег ⚡ гроза

ГОРОСКОП

1 - 7 АПРЕЛЯ

У КОЗЕРОГОВ ожидается много дел, требующих пристального внимания. Будьте осмотрительны при реализации своих замыслов, ни в коем случае не допускайте, чтобы начатое дело оказалось брошенным на полпути. В противном случае уже скоро вы почувствуете, как не решенные прежде проблемы будут тянуть назад, не давая возможности заняться тем, что важно и интересно.

ВОДОЛЕИ могут преуспеть в проведении важных переговоров и ответственных деловых встреч. Эта неделя будет довольно удачной в плане решения проблем служебного и делового характера. Вы сможете найти ответы на различные вопросы и заручиться необходимой поддержкой со стороны окружающих. Однако помните, что и себе-себе следуют вести себя на равных, иначе с вами просто не захотят общаться.

РЫБАМ не стоит забывать об осторожности в общении с окружающими. Постарайтесь держать свои документы и деловые бумаги подальше от любопытных глаз, так как конкуренты легко могут воспользоваться вашей доверчивостью. Чтобы избежать таких неприятностей, проявите больше предусмотрительности, особенно при контактах с новыми людьми.

ОВНАМ следует быть несколько экономнее. Конечно, не стоит откровенно скряжничать, но и бросаться деньгами не надо. Неоправданные траты способны пошатнуть фундамент вашего материального благополучия. Сдерживайте свои эмоции, чтобы не допустить срыва в отношениях с коллегами и знакомыми.

ТЕЛЬЦАМИ движет материальная заинтересованность, которая будет лежать в основе любого вашего дела. Вам могут получить новые идеи, но чтобы получить результат, следует четко их сформулировать и обдумать. Возможны споры с близкими людьми из-за бытовых проблем, поэтому лучше проведите свободное время в уединении.

БЛИЗНЕЦЫ должны с особым вниманием отнестись к общению с окружающими. За многочисленными разговорами постарайтесь не забывать об истинных целях ваших контактов, отнеситесь внимательно как к их содержанию, так и к форме. Стоит также заранее морально подготовиться к тому, что в вас будут нуждаться буквально все: от коллег до самых близких членов семьи.

РАКИ окажутся в эпицентре событий. Вы будете востребованы как на работе, так и дома. Стабилизировать финансовое положение, вы сможете позволить себе поход по магазинам и приобретение вещи, о которой давно мечтали. Вполне вероятно, что встретите со старым другом, которую вы откладывали, наконец-то состоится, и это принесет определенную пользу.

ЛВЫ должны проявить все свои организаторские способности, тогда они смогут достичь положительных результатов в любой работе. Неделя будет удачной для новых знакомств и общения с серьезными людьми. Значительный успех сулит различного рода коммерческие проекты. При этом не забудьте о том, что надо разбираться с документами и бумагами.

ДЕВЫ получат возможность обрести влиятельных знакомых, способных внести приятные перемены в вашу жизнь. Предстоящая неделя будет располагать к активным действиям, поэтому желательно посвятить больше времени личностному росту. Вы ощутите прилив энергии и при желании легко сможете оказаться на пике успеха.

ВЕСЫ вступают в период, благоприятный для активности в самых разных сферах. Если задуманное вами дело или проект вступают в жизнь, поэтому смело беритесь за те дела, в которых вы еще не слишком разбираетесь. При этом не отказывайтесь от дружеского участия или помощи, примите ее с благодарностью.

СКОРПИОНОВ ожидает период, плодотворный для решения любых важных вопросов. Теперь у вас появится все необходимое для продвижения своего дела, особенно к стати будет поддержка близких, которая не только весьма ободрит вас, но и внушит твердую уверенность в собственных силах. Очень важно продемонстрировать открытость и не пренебрегать помощью друзей.

СТРЕЛЬЦЫ должны отказаться от спешности в делах, эта неделя складывается к сосредоточенности и кропотливой работе. Любые новые проекты благоприятнее всего начинать с кем-нибудь из давних друзей или родственников. В сфере семейных отношений не подходите слишком эмоционально к решению вопросов взаимоотношений с партнером, это позволит вам избежать ненужных спор.

ДАТА

В почётной отставке остаётесь с нами

Коллектив Ленинского районного суда Ставрополя торжественно провожает в почетную отставку судью Ленинского районного суда Медию Магометовну Гаппоеву. Юрист по образованию, в марте 1990 года она была избрана народным судьей Ленинского районного суда Ставрополя. 4 сентября 2000 года указом Президента Российской Федерации М.М. Гаппоева была назначена судьей Ленинского районного суда Ставрополя. Из 37 лет трудовой деятельности 29 лет она проработала судьей в Ленинском районном суде.

Коллектив суда выражает огромную благодарность Медии Магометовне Гаппоевой за большой вклад в работу Ленинского районного суда. Нам жаль, что вы уходите, ведь работать с вами было большой честью для нас. Ваша неиссякаемая энергия, высочайший профессионализм заслуженно снискали уважение и авторитет не только среди коллег, но и среди всей юридической общности Ставрополя. Благодарим вас, Медия Магометовна, в коллективе сложились дружеские отношения, основанные на взаимопонимании и поддержке. Вы охотно делились с другими судьями своими знаниями и опытом, за что вам отдельное спасибо.

Желаем счастья, успехов, благополучия, долгих лет жизни и крепкого здоровья! Мы всегда будем рады видеть вас в стенах нашего суда.

Коллектив Ленинского районного суда Ставрополя.

На правах рекламы

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Квалификационная коллегия судей Ставропольского края объявляет об открытии вакансий на должности:

- судьи Ставропольского краевого суда (3 вакантные должности);
- судьи Шпаковского районного суда Ставропольского края;
- мирового судьи судебного участка № 6 города Буденновского и Буденновского района Ставропольского края;
- мирового судьи судебного участка № 2 Ленинского района города Ставрополя;
- мирового судьи судебного участка № 3 Ленинского района города Ставрополя;
- мирового судьи судебного участка № 4 Ленинского района города Ставрополя;
- мирового судьи судебного участка № 3 Советского района Ставропольского края.

Заявления и документы, необходимые для участия в конкурсе на указанные вакантные должности, принимаются квалификационной коллегией судей Ставропольского края с 29 марта по 29 апреля 2019 года с 10 до 16 часов (в рабочие дни) по адресу: г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 2, кабинет 209. Телефон для справок (8652) 28-46-15.

Заявления и документы, поступившие от претендентов в квалификационную коллегию судей после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

О дате и месте рассмотрения заявлений кандидаты будут извещены дополнительно.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и приказом ФАС России от 18.01.2019 № 38/19 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правилah заполнения указанных форм» (зарегистрирован в Минюсте России 22.12.2018 № 53481) информация, раскрываемая субъектами естественных монополий, оказывающих услуги по транспортировке газа по трубопроводам, размещена на официальном сайте АО «Газпром газораспределение Ставрополь» - www.stavkragaz.ru

Разыскиваются наследники умершего

Шиляго Николая Дмитриевича,

11.12.1952 года рождения,

по поводу вступления в наследство.

Обращаться: Кайванова Наталья Васильевна,

тел. 896146030-07;

Максимова Ольга Николаевна,

тел.: 8-9054975426, 8-918-775-10-61.

СУД ДА ДЕЛО

ДЕНЕГИ ИЗ ЧУЖОГО КОШЕЛКА

Визит в продуктовый магазин закончился для 60-летней эссенчукки потерей крупной суммы денег. Женщина перед кассой обнаружила, что из сумки у нее украли кошелек с 30 тысячами рублей. Она сразу же позвонила в городской отдел полиции, на место происшествия оперативно прибыла группа быстрого реагирования. Сотрудники полиции установили круг лиц, которые находились в магазине в момент кражи, и задержали предполагаемого вора. Он уже покупал товары в соседнем ларьке, расплачиваясь из чужого кошелька. 32-летний житель Эссентуков во всем признался. Возбуждено уголовное дело за кражу. Часть похищенных денег изъята и возвращена хозяйке, рассказали в пресс-службе ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

ГРАНАТЫ В КАФЕ

Суд в Светлограде вынес приговор Алексею Данькову. Он признан виновным в незаконном приобретении, хранении огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ. С 2014 по 2018 год мужчина скупал и хранил в арендованном кафе боевые гранаты, взрыватели, обрез гладкоствольного ружья, патроны. Весь арсенал, по словам хозяина, предназначался для охоты. Приговором суда Данькову назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно со штрафом в размере 150 тысяч рублей, рассказали в пресс-службе краевого следственного управления СКР.

В. АЛОВА.



УЧРЕДИТЕЛИ:

Правительство Ставропольского края
Дума Ставропольского края
АНО «Издательский дом «Ставропольская правда»

Главный редактор
А.В. ВОЛОДЧЕНКО

ИЗДАТЕЛЬ:

АНО «Издательский дом «Ставропольская правда»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:

355008, г. Ставрополь,

пр. К. Маркса, 15

E-MAIL:

gazeta@stavpravda.ru

ТЕЛЕФОНЫ

Приемная - 94-05-09

Бухгалтерия - 94-05-95

Журналисты:

94-07-05, 94-15-39,

94-12-67

РЕКЛАМА - 945-945

ЧИТАЙТЕ НАС

В ИНТЕРНЕТЕ

http://www.stavpravda.ru

Instagram -

@stavpravda_news

Вконтакте -

vk.com/stavropolka

Фейсбук -

facebook.com/stavpravda

Одноклассники -

ok.ru/stavpravda.ru

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РЕДАКЦИИ В МОСКВЕ:



Альянс руководителей региональных СМИ России (АРС-ПРЕСС),

127137, Москва, а/я 102 -

для писем, тел./факсы:

(499) 257-40-44, 257-43-45,

e-mail: sbdjorn@mtu-net.ru,

www.arspress.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № ГУ 26-00409. Ответственность за содержание в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции.

Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются. Перепечатка публикаций и их фрагментов возможна с разрешения редакции, ссылка на «Ставропольскую правду» обязательна.

Газета набрана и сверстана в редакции «Ставропольской правды»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Отпечатано в типографии ГАЗ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь» (356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154)

Тираж 8016
Заказ № 777

Время подписания в печать: по графику - 19.00, фактически - 19.00